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 هنرمند در سایه و بازرگان 
در  ویترین

 قطب جهانی صنایع دستی در انتظارحمایت؛

همکاری و همراهی مردم؛ 
شرط ساماندهی اتباع خارجی 

غیرمجاز
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یک بام و دو هوای نرخ‌گذاری قیمت نان؛  معاون اقتصادی استاندار اصفهان می گوید نانواها در مطالبه افزایش قیمت نان محق هستند

نانی که آجر است!
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فعلًا فقط تماشا می کنیم!

 معاملات بازار مسکن اصفهان در میانه خرداد همچنان کم تقاضا دنبال می‌شود ولی 
برخی مشاوران املاک می گویند تقاضا برای بازدید آپارتمان افزایش یافته است
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 ثبت‌نام 5000 اصفهانی 

در چهل‌وهشتمین 

مسابقات سراسری قرآن

آغازبرخورد با چراغ‌های 

زنون و نورهای خیره کننده 

در محورهای اصفهان

 از بلوار هشت‌بهشت تا 

باغ رضوان؛ هوشمندسازی 

آبیاری اصفهان کلید خورد

 چرک کف دست یا  چرک کف دست یا 
علف خرس؟علف خرس؟

 طوفان پول‌های بی‌زبان در بازار داغ تابستانی؛

رنا
 ای

س:
عک

 فراخوان مناقصه عمومی دو مرحله ای
 تاسیسات و نازک کاری امور مالیاتی مهردشت

اداره کل امور مالیاتی استان اصفهان م الف ۱۹۴۶۰۹۳

اداره کل امورمالیاتی استان اصفهان درنظر دارد مناقصه عمومی تاسیسات و نازک کاری امور مالیاتی مهردشت  1404 
خود را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسنادمناقصه 

تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران وبازگشایی پاکت ها ازطریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد( به آدرس 

WWW.SETADIRAN.IR  انجام خواهدشد. 

- مهلت زمانی دریافت اسنادمناقصه ازسایت تا ساعت 17  روز پنجشنبه 1404/03/22
- مهلت زمانی ارائه پیشنهاد تا ساعت 19روز پنجشنبه 1404/04/05

- زمان بازگشایی پاکت ها: روزشنبه 1404/04/07 )محل برگزاری مناقصه اداره کل امور مالیاتی استان اصفهان میباشد(

نوبت دوم

مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی یک مرحله ای
انتخاب سرمایه گذار برای سرمایه گذاری و مشارکت در احداث مجتمع تجاری اداری مسکونی و تفریحی طالقانی

سعید ابریشمی راد- شهردار شاهین شهر  م الف ۱۹۴۷۶۴۰

شهرداری شاهین شهر در نظر دارد انتخاب سرمایه گذار برای سرمایه گذاری و مشارکت در احداث مجتمع تجاری اداری مسکونی و تفریحی طالقانی به شماره 
2004094734000019 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 
www.setadiran.ir انجام خواهد شد. 

متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان 
امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. 

مواعد زمانی:
- تاریخ انتشار فراخوان: 1404/03/19

- مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1404/03/28
- مهلت ارسال پیشنهادات: 1404/04/12
- زمان بازگشایی پاکت ها: 1404/04/16 

اطلاعات تماس و  آدرس دستگاه: شاهین شهر میدان فاطمیه شهرداری مرکزی- 03145225200

نوبت اول

روز مانده تا4

گوش‌ها باز که امروز هزاران خبر است
خبری خوب‌‌تر از خوب‌تر از خوب‌تر است

این همان عید غدیر است که در خم غدیر
گوش‌ها یکسر بر خطبه پیغامبر است
ایها الناس هر آنکس که منم مولایش
این علی او را تا روز جزا راهبر است

فرارسید سالروز ولادت امام علی النقی)ع( و عید سعید غدیر خم مبارک باد

بابا  زاینده رودزاینده رود  خبردار شویدخبردار شوید
www.zayanderoodonline.ir 

یادداشت سردبیر

بعضی روزها در تقویم هستند که برای ما بچه شیعه ها، 
یک روز »ویژه« محسوب می شوند؛ خیلی ویژه. از آن 
روزها که از خیلی قبلترش، انگارقلبمان تندتر از همیشه  
می زند و مدام دوست داریم کاری بکنیم. کم نگذاریم. به 
دنیا بگوییم که چرا این روز »ویژه« است. به مردم سرتاسر 
جهان بفهمانیم که چرا این روز نه فقط یک تاریخ، که یک 

»عقیده‌ زنده« است.
عید غدیر، یکی از همان روزهاست که نه‌تنها یادآور واقعه‌ای 
تاریخی، که نشانه‌ای از ماندگاری راه و ولایت است؛ روزی 
که دست پیامبر، دستی دیگر را بالا برد تا امت، مسیر را 
گم نکند. غدیر، تنها یک بیعت نبود؛ تداوم راهی بود که از 
کوه‌های حرا آغاز شد و در دستان علی، معنای ریشه‌دار 

عدالت و روشنایی گرفت.
در گرمای بی‌امان صحرای خم، مردی ایستاد؛ نه برای خود، 
بلکه برای نسل‌هایی که هنوز نیامده بودند. گفت:»من کنت 
مولاه، فهذا علی مولاه«؛ و با همین جمله، سنگ‌بنای راهی 

را گذاشت که دل‌ها را قرن‌هاست به تپش واداشته است.
غدیر، سرشار از پیام است؛ نقطه عطف وفاداری و 
روشن‌بینی است. پیامبر عظیم الشأن ما آن روز، پیامی 
به جهان داد که در آن، انسان‌محوری کنار رفت و حقیقت، 

بر مدار حق چرخید.
و حالا در روزگار ما، غدیر فقط یک جشن نیست؛ فرصتی‌ 
است برای بازخوانی ارزش‌ها. برای آنکه بدانیم وفادار 
ماندن به حق و حقیقت، سخت است؛ اما ممکن. 
علی‌بن‌ابی‌طالب)ع(، تجسم انسانیتی‌ است که بر مدار 
صداقت می‌چرخد، آن‌چنان که هنوز هم وقتی از »حق« 

حرف می زنیم، نام او در ذهنمان نقش می بندد.
غدیر، عید شناخت است؛ شناختن ولایت، شناختن راه 
و شناختن خود در آیینه‌ مردی که در محراب عشق به 

حقیقت، فرق شکافت.
و ما، در هیاهوی زندگی، هر سال این روز را چراغی می‌دانیم 
تا مبادا فراموش کنیم آن نخل تنهای عدالت را که با 

دست‌های رسول، در دل تاریخ کاشته شد.
جان ما به فدایش.

عید غدیر، قصه‌ ادامه‌ نور

پریا پارسادوست

پول هیچ وقت چرک کف دست نبوده است. اگر باور 
ندارید کافی است سری به بازار داغ تابستانی فوتبال 
ایران بزنید تا ببینید چطور با ولعی وصف ناپذیر، 
این چرک کف دست)!( دست به دست می شود...
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 مبارزه با طغیان ملخ کوهاندار در ۵۳۰ هکتار در آران و بیدگل
مدیرکل مدیریت بحران استان اصفهان از اقدامات پیشگیرانه برای کنترل طغیان ملخ کوهاندار در 

۵۳۰ هکتار از تاغ زارهای شهرستان آران و بیدگل و بخش امام زاده شهرستان نطنز خبر داد.

منصور شیشه فروش، در گفتگو با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: با توجه به تشدید شرایط خشکسالی، 

تنش‌های دمایی در بهار و تغییرات اقلیمی، ردیابی و پایش آفت ملخ کوهاندار در ۱۱۰۰ هکتار از تاغ 

زارهای شهرستان‌های شمالی استان انجام شده است. وی ادامه داد: به منظور پیشگیری از بروز 

خسارات و کنترل آفت، عملیات سم‌پاشی در عرصه‌های بیابانی و تاغزارهای شمال سفیدشهر و 

شرق آران و بیدگل و بخش امام زاده شهرستان نطنز توسط یگان حفاظت از منابع طبیعی اداره 

کل منابع طبیعی اجرایی و تا پایان خرداد ادامه خواهد یافت. مدیرکل مدیریت بحران استانداری 

اصفهان افزود: در شهرستان آران و بیدگل، به منظور کنترل کانون‌های فرسایش بادی، ۹۷۰۰۰ هکتار 

و در بخش امام زاده شهرستان نطنز نیز ۲۳۰۰۰ هکتار تاغ زار تا کنون ایجاد شده است. این اقدامات 

 سهم بسزایی در کنترل بیابان‌زایی و مقابله با ریزگردها در منطقه داشته و حفاظت و نگهداری از 

تاغ زارها به لحاظ سهم آن در کنترل شرایط بیابانی بسیار حائز اهمیت است.

همایش پیاده‌روی همگانی به مناسبت عید غدیر در خوانسار 
برگزار می‌شود

معاون سیاسی امنیتی فرمانداری خوانسارگفت: همایش پیاده‌روی همگانی به مناسبت عید سعید 

غدیر و با هدف افزایش شور و نشاط اجتماعی، در شهرستان خوانسار برگزار خواهد شد.

مجید محجوب در گفتگو با خبرنگار »مهر« با اشاره به اهمیت ورزش همگانی در ارتقای نشاط 

اجتماعی اظهار کرد: همایش پیاده‌روی همگانی به مناسبت عید سعید غدیر و با هدف افزایش شور 

و نشاط اجتماعی، در شهرستان خوانسار برگزار خواهد شد. وی افزود: ورزش همگانی از ارکان مهم 

تحرک و شادابی در جامعه است و باید مورد توجه جدی مسئولان قرار گیرد. بر همین اساس، تلاش 

شده تا این مراسم با هماهنگی کامل و در شأن مردم شریف شهرستان برگزار شود و زمینه حضور 

حداکثری شهروندان فراهم آید. محجوب خاطرنشان کرد: این همایش از طریق برنامه صبح و 

نشاط شبکه 3 سیما به‌صورت زنده پخش خواهد شد. وی تصریح کرد: این رویداد ورزشی فرهنگی 

با برنامه‌ریزی و هماهنگی مسئولان شهرستانی به منظور گسترش ورزش همگانی و ترویج سبک 

زندگی سالم در میان خانواده‌ها برگزار می‌شود.

شناسنامه محیط زیستی معادن نطنز تدوین می‌شود
سرپرست اداره کل حفاظت محیط زیست استان اصفهان ضمن اشاره به دغدغه‌هایی دوستداران 

محیط زیست گفت: شناسنامه محیط زیستی معادن نطنز تدوین می‌شود.

به گزارش خبرگزاری»تسنیم«، داریوش گل‌علیزاده در جمع مسئولان شهرستان نطنز اظهار کرد: با 

همکاری دغدغه‌مندان عرصه محیط زیست بر مدار انصاف حرکت خواهیم کرد و ساماندهی و تدوین 

شناسنامه محیط زیستی معادن نطنز را در اولویت برنامه کاری خود داریم.

وی ضمن تأکید بر اهمیت حفظ محیط زیست و لزوم توسعه بیش از پیش آن گفت: علیرغم 

لزوم توجه به موضوع توسعه در کشور لیکن حفظ محیط زیست از ضروریات بوده و در واقع توسعه 

باید بر مدار انصاف و رعایت منافع مردم صورت گیرد. گل‌علیزاده مطالبه‌گری مردم را راه رسیدن 

 به اهداف دانست و تأکید کرد: قول مساعد می‌دهیم ضمن احصای موارد و تکمیل شناسنامه 

محیط زیستی معادن در سفر بعدی خود به شهرستان نطنز نکات مثبتی را به حامیان محیط زیست 

ارائه کنیم. سرپرست اداره کل حفاظت محیط زیست استان اصفهان با بیان اینکه رعایت قوانین 

 توسط در راستای حفاظت از محیط زیست ضروری است، خاطرنشان کرد: دغدغه دوستداران 

محیط زیست برای ما ارزشمند بوده و یقیناً موارد بررسی و ترتیب اثر داده می‌شود.

»سدف« طرحی دیجیتال و شاه‌راهی برای تأمین 
سوخت یارانه‌ای اقشار مختلف است که علیرغم شروع 
به کار، هنوز در آن تخصیصی برای عشایر سمیرم داده 
نشده و تأمین سوخت ییلاق نشینان را با مشکل جدی 

مواجه کرده است.
»سدف« )سامانه درخواست فرآورده‌های 
نفتی( سامانه توزیع سوخت یارانه‌ای در میان 
مصرف‌کنندگان جزء ) مانند عشایر( است که کلیه 
درخواست‌های دریافت نفت سفید و گاز مایع از طریق 

آن ثبت، بررسی و تخصیص داده می‌شود.
به گزارش »ایرنا«، عشایر مناطق مختلف استان 
اصفهان سال‌هاست در تأمین سوخت مورد نیاز خود 
با دشواری‌هایی مواجه اند و قرار است با راه اندازی 
»سدف«، تخصیص سهمیه های گمشده و تأمین 
سوخت مورد نیازشان، نظم، شفافیت و سهولت به 

زندگی کوچ‌نشینان باز گردد.
حالا از مراتع ییلاقی در سمیرم گرفته تا کوهپایه‌های 
»پشتکوه فریدونشهر« عشایر تلاش می‌کنند با 
استفاده از این سامانه مسیر سوخت‌رسانی را کوتاه‌تر، 
دقیق‌تر و انسانی‌تر کند. اما رئیس اداره امور عشایر 
شهرستان سمیرم با اشاره به نبود سهمیه سوخت 
یارانه‌ای برای عشایر این منطقه در این سامانه ملی، 
خواستار اختصاص سهمیه‌ای مشخص برای تأمین 

نفت سفید، نفت گاز و گاز مایع شد. 
علی رحیمی به خبرنگار »ایرنا« گفت: در حال حاضر، 
هیچ‌گونه سهمیه مشخصی برای تأمین نفت سفید، 
نفت گاز یا گاز مایع در این سامانه ملی برای عشایر 
سمیرم تعریف نشده و این موضوع زندگی آن‌ها را با 
چالش‌هایی جدی روبه‌رو کرده است. وی افزود: با 
وجود سرمای کوهستان در منطقه ییلاقی سمیرم و نیاز 
اساسی عشایر به سوخت برای گرمایش و پخت و پز، 
هنوز در سامانه رسمی توزیع فرآورده‌های نفتی سهمی 
برای عشایر شهرستان سمیرم تعریف نشده و در حال 
حاضر نبود دسترسی به سوخت یارانه‌ای برای پوشش 
نیاز حدود ۲۰ هزار لیتری نفت سفید )برای گرما( در 
سال و بیش از ۲۵ هزار سیلندری گاز مایع )برای پخت 
و پز( در ماه عشایر این شهرستان، زندگی در ییلاق را 

دشوار کرده است.
رحیمی افزود: متأسفانه در سامانه رسمی که برای 
توزیع سوخت تعریف شده، نامی از عشایر سمیرم 
به‌عنوان جامعه هدف نیامده و نه برای نفت سفید 
و نه گاز مایع سهمی برای این جامعه در نظر گرفته 

نشده است. وی تأکید کرد: این موضوع در جلساتی 
با مدیران نفتی استان مطرح شده و رایزنی‌ها برای 
اختصاص سهمیه ویژه به عشایر در حال انجام است.

رئیس اداره امور عشایر سمیرم تصریح کرد: پیش 
از این، عشایر منطقه با مشکلات متعددی در تأمین 
سوخت مواجه بودند و اکنون نیز نبود سهمیه در 
سامانه، روند تهیه سوخت را با دشواری بیشتری 

همراه کرده است.

سامانه »سدف« مکانیزمی برای توزیع منظم و 
شفاف سوخت

مدیر عامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی 
استان اصفهان نیز درباره روند سوخت رسانی به 
عشایر گفت: در استان اصفهان، روند سوخت رسانی 
به عشایر و دیگر مصرف‌کنندگان فرآورده‌های نفتی 
از طریق سامانه سدف به صورت مکانیزه و کنترل 
شده انجام و هرگونه درخواست سوخت از ثبت اولیه 
تا تخصیص سهمیه، فقط از طریق این درگاه رسمی 

پیگیری می‌شود. 
فضل‌ا... اکبری توضیح داد: برای سهولت در ارائه 
سوخت به متقاضیان، هر مصرف کننده یک یا چند 
متولی دارد که درخواست‌های ثبت شده را بررسی 
و تأیید می‌کند، متولیان شامل سازمان‌هایی مانند 
سازمان آب، برق و جهاد کشاورزی هستند که هر یک 
بر اساس وظایف خود مجوزها و شرایط لازم را برای 

دریافت سوخت بررسی می‌کنند.
وی افزود: برای مثال چاه‌های آب برای دریافت 
سوخت باید ابتدا توسط سازمان آب دارای پروانه 
بهره‌برداری باشند، سپس توسط سازمان برق تأیید 
شوند که چاه برقی است یا خیر و در نهایت جهاد 
کشاورزی درباره سطح زیر کشت و نوع محصول 

نظر می‌دهد.
اکبری در ادامه از تسهیل روند تأمین سوخت برای 
حل مشکل عشایر خبر داد و گفت: در گذشته، تأیید 
درخواست سوخت عشایر منوط به اعلام تعاونی‌های 
عشایری بود که این روند در مواردی با توقف روبه‌رو 
می‌شد و مشکلاتی را ایجاد می‌کرد اما با مصوبه 
اخیر ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز، از این پس در 
شهرستان‌ها، فرمانداری‌ها می‌توانند به‌عنوان رئیس 
این ستاد، تأییدیه لازم را برای تخصیص سوخت صادر 

کنند و نیاز به تأیید تعاونی حذف شده است.
وی تأکید کرد: ما به دنبال آن هستیم که سوخت به 

دست مصرف‌کننده واقعی برسد و اگر خانواده‌ای 
در منطقه حضور دارد، نباید با پیچ و خم های اداری، 
مانع از تأمین نیازشان شویم و آن‌ها را از دریافت 
سوخت محروم کنیم. مدیر عامل شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی استان اصفهان گفت: عشایر نیز 
بیشتر ۲ نوع فرآورده نفتی، نفت سفید و گاز مایع 
)ال‌پی‌جی( دریافت می‌کنند که درخواست‌ها پس از 
ثبت در سامانه به اداره امور عشایر شهرستان مربوطه 
ارسال می‌شود تا تأیید نهایی صورت گیرد که البته 
برای این امر کد ملی، شماره تلفن همراه و کارت بانکی 
سرپرست خانوار برای راستی آزمایی الزامی است و 
درصورت عدم تطبیق اطلاعات سهیمه ای تخصیص 
پیدا نمی‌کند. اکبری ادامه داد: سهمیه هر خانوار بر 
اساس اقلیم تعریف شده توسط سازمان هواشناسی 
استان اصفهان مشخص می‌شود، اقلیم‌ها از یک تا 
پنج تقسیم بندی شده ‌و هرچه اقلیم سردتر باشد، 

سهمیه سوخت بیشتر خواهد بود.
وی تصریح کرد: این روش نسبت به سیستم قبلی 

که مبتنی بر کالا برگ و مراجعه حضوری بود، بسیار 
بهتر است و مشکلاتی مانند جعل کالا برگ و سرقت 

کارت‌ها را کاهش داده است.
اکبری افزود: با همکاری شورای تأمین شهرستان‌ها، 
تلاش می‌شود روند تأیید درخواست‌های سوخت 
عشایر تسهیل شود و با صدور مصوبات لازم، مشکلات 

دریافت سوخت کاهش یابد.

انرژی‌های پاک، دور از دسترس عشایر
در حالی‌که این روزها از توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر 
بسیار سخن می‌شنویم و رئیس سازمان امور عشایر 
کشور هم خبر بهره‌مندی ۲۵ درصد جامعه عشایری 
کشور از پنل های خورشیدی را می‌دهد اما مدیرعامل 
شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی استان 
اصفهان معتقد است که پایین بودن قیمت بنزین و 
سوخت‌های فسیلی، انگیزه‌ای برای حرکت به سمت 

انرژی‌های پاک باقی نگذاشته است.
اکبری توضیح داد: تا زمانی که قیمت حامل‌های 

انرژی واقعی نشود، نه در شهر و نه در ییلاق، کسی 
 به صورت جدی به استفاده از انرژی‌های پاک 

فکر نمی‌کند.
اکبری با اشاره به چالش‌های موجود گفت: علی‌رغم 
پیشرفت سامانه، هنوز استفاده از سوخت‌های 
جایگزین مانند انرژی خورشیدی در میان روستاییان 
و عشایر رایج نشده و پایین بودن قیمت سوخت‌های 
فسیلی و نبود زیرساخت‌های مناسب، مانع جذب 

مردم به انرژی‌های نو شده است.
به گزارش »ایرنا«، هر چند »سدف« تنها یک سامانه 
دیجیتال است اما برای عشایری که دغدغه‌های زیادی 
برای گذران زندگی دارند و حتی رفت و آمد و زندگی در 
مناطق سخت گذر ییلاق‌ها را تاب می‌آورند، پنجره‌ای 

به سوی عدالت در توزیع سوخت است.
حذف مراحل زائد اداری، شفافیت در سهمیه‌بندی 
و امکان رصد فرایند دریافت سوخت، زندگی روزمره 
عشایر را آسان‌تر می‌کند، عشایری که نقش مهمی در 
بسیاری از بخش‌های تولیدی از جمله صنایع دستی، 

گوشت قرمز، لبنیات، گیاهان دارویی و گردشگری و 
همچنین ارتقای امنیت غذایی، حفظ محیط زیست، 

منابع طبیعی و ایجاد تنوع فرهنگی در کشور دارند.
به گزارش »ایرنا«، جمعیت عشایر استان اصفهان 
بالغ بر ۶۰ هزار نفر برآورد می‌شود، عشایر ایل بختیاری 
با آغاز فصل گرم سال از خوزستان به شهرستان‌های 
 فریدونشهر، چادگان و فریدن در غرب اصفهان

 کوچ می‌کنند و عشایر ایل قشقایی از بوشهر، فارس 
و کهگیلویه و بویراحمد رهسپار شهرستان‌های 
 سمیرم، دهاقان و شهرضا در جنوب استان می‌شوند، 
همچنین عشایر عرب جرقویه هم در شرق اصفهان 

سکونت دارند.
گفتنی است حدود پنج هزار خانوار عشایر قشقایی 
نیز در چهار بخش »پادنای علیا«، »وردشت«، 
»بخش مرکزی« و »پادنای وسطی« در 
شهرستان سمیرم مستقر هستند و این خانوارها 
 با ۵۵۰ تا ۶۰۰ هزار رأس دام اکنون علاوه بر کم آبی 

به سوخت نیاز دارند. 

خبر روز

 ثبت ۶۲ اهدای عضو 
در کاشان

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی کاشان 
ضمن اشاره به ثبت ۶۲ اهدای عضو در کاشان 
گفت: نیمی از بیماران مرگ مغزی در سال 

گذشته به اهدای عضو ختم شدند. 
محمدرضا فاضل در گفت‌وگو با خبرنگار 
»تسنیم« با اشاره به آمار مرگ مغزی در 
کشور اظهار کرد: در سال گذشته، حدود پنج 
الی هشت هزار مورد مرگ مغزی در کشور 
ثبت شد و از این تعداد، نزدیک به سه هزار 
نفر قابلیت اهدا عضو داشتند، اما تنها حدود 
یک‌هزار نفر از آن‌ها به مرحله پیوند رسیدند. 
معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی کاشان 
در بیان جزئیات آمار و ارقام مربوط به اهدای 
عضو در کاشان افزود: در کاشان نیز، تنها 
50 درصد از مواردی که امکان اهدای عضو 
داشتند، در نهایت به پیوند عضو در سال 
گذشته منجر شد. وی در بیان آمار مربوط به 
بیماران نیازمند اعضا خاطرنشان کرد: این در 
حالی است که در حال حاضر حدود 20 هزار 
بیمار در لیست انتظار پیوند عضو قرار دارند 
و متأسفانه هر سه ساعت، یک نفر به دلیل 
نرسیدن عضو مناسب جان خود را از دست 
می‌دهد. فاضل تصریح کرد: پیوند اعضا تنها 
راه نجات بسیاری از بیماران است و انجام آن 
نه‌تنها جان یک فرد را نجات می‌دهد، بلکه به 
خانواده‌ای زندگی دوباره می بخشد؛ با این 
حال، تحقق این مهم نیازمند فرهنگ‌سازی 

و افزایش آگاهی عمومی است. 
معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی کاشان 
تصریح کرد: از مردم درخواست داریم با 
دریافت کارت اهدای عضو و ارتقای سطح 
آگاهی عمومی، نقش مؤثری در گسترش 
فرهنگ اهدا و نجات جان بیماران نیاز به 
دریافت عضو ایفا کنند. فاضل با اشاره به 
سابقه اهدای عضو در منطقه کاشان تأکید 
کرد: فرایند پیوند عضو در کاشان از سال 
1386 آغاز شده و تاکنون 62 مورد از بیماران 
مرگ مغزی از این شهر برای پیوند و اهدای 

عضو به تهران منتقل شده‌اند. 

مدیر آبفای خور و بیابانک از ادامه عملیات بازسازی خط انتقال آب چشمه 
بازیاب که بر اثر سیلاب تخریب شده بود، خبر داد.

 وفایی‌نایینی در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: بارندگی شدید سحرگاه 
دوشنبه ۱۹ خرداد در منطقه بازیاب و جاری شدن سیل در مسیر رودخانه 
فصلی، منجر به شکسته‌شدن خط انتقال آب از محل چشمه بازیاب به 
شهر خور شد. وی افزود: بر اثر این حادثه، نزدیک به ۲۵۰۰ متر از خط لوله 
انتقال آب با قطر ۲۰۰ میلی‌متر خسارت دید و جریان انتقال آب به شهر خور 
قطع شد. مدیر آبفای خوروبیابانک بیان کرد: با مساعد شدن هوا و فروکش 
کردن جریان سیلاب، بلافاصله عملیات بازسازی این خط لوله با همکاری 
گروه مدیریت بحران شرکت آب‌وفاضلاب استان اصفهان و اعزام گروه‌های 
رسیدگی به حوادث آبفای مناطق خور و بیابانک، نایین، کوهپایه و اردستان 

به منطقه آغاز شد.
وفایی‌نایینی ضمن تشکر از فرمانداری شهرستان خوروبیابانک به‌دلیل تأمین 
یک دستگاه بیل زنجیری برای حفاری مسیر گفت: با توجه به گسترده بودن 
ابعاد حادثه، پیش‌بینی می‌شود، عملیات بازسازی این بخش از خط انتقال 
آب چشمه بازیاب به شهر خور با استفاده از لوله پلی‌اتیلن با قطر ۲۵۰ میلیمتر 

تا اواخر هفته ادامه داشته باشد.
وی با اشاره به اینکه درحال‌حاضر، آب مورد نیاز مردم از طریق مخازن ذخیره 
و دستگاه‌های آب شیرین‌کن تأمین می‌شود، افزود: از شهروندان خور 
می‌خواهیم تا پایان عملیات بازسازی خط لوله حادثه دیده، در مصرف آب 

صرفه‌جویی کنند.

عوامل فنی برای بازسازی آسیب‌ها و ایمن‌سازی محورها و تقویت 
سیل‌بندها اعزام شده‌اند

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان نیز در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار 
کرد: بارش ناگهانی و سیلاب، به تأسیسات آب شرب و زیرساخت‌های 

روستایی خوروبیابانک خسارت وارد کرد.

منصور شیشه‌فروش افزود: بارش‌های ناگهانی همرفتی و جریان پیدا کردن، 
روان‌آب‌های سیلابی موجب بروز خسارت به بخشی از شبکه انتقال آب 
شرب و شانه راه‌های چند روستای شهرستان خورو بیابانک شد که بلافاصله 
پنج تیم تخصصی مدیریت بحران و فنی شرکت آب‌وفاضلاب، راهداری و 
مدیریت بحران شهرستان با تجهیزات لازم به مناطق تحت تأثیر سیل اعزام 

و برای بازسازی شبکه‌ها و رفع خطر از مناطق اقدام کردند.
مدیر کل مدیریت بحران استانداری اصفهان بیان کرد: آب‌بردگی شانه 
راه‌ها در روستاهای ایراج، بازیاب، چوپانان و محور جندق به خور و خسارت 
 به 2.5 کیلومتر از شبکه آب شرب بازیاب به خور و نیز تخریب ۱۰ کیلومتر از 

سیل بندها رخ داده است.
شیشه‌فروش ادامه داد: عوامل فنی برای بازسازی آسیب‌ها و ایمن‌سازی 
محورها و تقویت سیل‌بندها اعزام شده و عملیات اصلاح و بازسازی خط 
لوله آب شرب در حال انجام است و در حال حاضر تأمین آب شرب خور از 
منابع ذخیره پیش‌بینی شده، تأمین و مشکلی در تأمین آب شرب منطقه 

وجود ندارد.

علی‌رغم پیشرفت سامانه سدف، هنوز استفاده 
 از سوخت‌های جایگزین مانند انرژی خورشیدی 
در میان روستاییان و عشایر رایج نشده و پایین بودن 
قیمت سوخت‌های فسیلی و نبود زیرساخت‌های 
نو  ی  نرژی‌ها ا به  مردم  جذب  نع  ما  مناسب، 

شده است

اخبار

استان

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه

هیئت مدیره شرکت تعاونی فرش دستباف لنجان

 جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم شرکت تعاونی فرش دستباف شهرستان لنجان زرین شهر و حومه ثبت 36 و 
شناسه ملی 10260014144 راس ساعت 09:00 روز پنجشنبه مورخ 1404/04/05 در محل تکیه قمر بنی هاشم به آدرس: زرین شهر، 

خیابان فردوسی جنب شرکت تعاونی تشکیل می گردد. 
لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود با در دست داشتن کارت ملی و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم 

رسانید و یا وکیل / نماینده خود را  کتبا معرفی نمایید.
دستور جلسه:

1- گزارش هیئت مدیره و بازرس
2- طرح و تصویب صورتهای مالی سال 1403 و گزارش آخرین رقم سرمایه سهامداران

3- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرس
4- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار
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نانوایان منتظر اعام جدید قیمت مصوب نان از سوی 
وزارت کشور هستند، در حالی‌که نانوایان انتظار افزایش 
قیمت بیشتری را دارند، اما شواهد حاکی از آن است که 

این گونه نیست.
نان به‌عنوان قوت غالب و اصلی سفره مردم ایران، نقش 
حیاتی در تأمین امنیت غذایی جامعه دارد، اما امروز 
صنف زحمتکش نانوایان به‌دلیل مشکلات عدیده‌ای 
همچون تثبیت نرخ نان در سال‌های اخیر، پرداخت نشدن 
به موقع کمک‌ هزینه‌های دولتی و افزایش سرسام‌آور 
هزینه‌های تولید، در تنگنای شدید اقتصادی قرار گرفته‌اند. 
این شرایط دشوار موجب اعتراض نانوایان شد که آن‌ها 
خواستار رسیدگی فوری به وضعیت معیشتی و بازنگری 
در قیمت‌گذاری نان شدند. آن‌ها افزایش قیمت بالغ بر 
۱۰۰ درصد را نه یک خواسته، بلکه ضرورتی انکارناپذیر برای 

بقای این صنف حیاتی می‌دانند.
کوروش خسروی‌، معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری اصفهان اخیراً در گفت‌وگو با »ایسنا« در خصوص 
مطالبات نانوایان اظهار کرد: »بی‌تردید نانواها محق هستند، 
آن‌ها در سال‌های اخیر فشار اقتصادی قابل‌توجهی را 
متحمل شده‌اند، درحالی‌که قیمت نان ثابت مانده بود، 
هزینه‌هایی نظیر اجاره مغازه، دستمزد کارگران، همچنین 
بهای آب، برق و سایر مخارج به‌طور مداوم افزایش پیدا 
کرده؛ حال این شرایط )افزایش قیمت‌ها، هزینه‌ها و ثبات 
قیمت نان( موجب شد نانواها در تنگنای جدی قرار گیرند. 
کمک‌هزینه‌ای که پیش‌تر از سوی دولت و از طریق بانک 
سپه پرداخت می‌شد، از حدود یک ماه پیش قطع شد؛ این 
موضوع خود مزید بر علت  و موجب سر آمدن صبر این قشر 

زحمتکش شد.«
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان بیان 
کرد: »وزارت کشور به تمامی استان‌ها اعلام کرده است، 
قیمت پیشنهادی نان را به این وزارتخانه ارسال کنند.

استان اصفهان نیز قیمت پیشنهادی خود را هفته گذشته 
ارسال کرده‌ و مقرر شده است قیمت جدید نان، بعد از 

مذاکره با هیئت وزیران، اعلام شود.«
در حالی‌که نانوایان منتظر اعلام جدید قیمت مصوب نان از 
سوی وزارت کشور هستند، برخی از نانوایان آزادپز افزایش 

۳۰ تا ۴۰ درصدی نرخ نان را اعمال کرده‌اند. 

اختلاف ۲۴ برابری قیمت آرد
محمدرضا خواجه، نایب رئیس انجمن علوم و فنون غلات 
استان اصفهان و عضو کمیته تدوین استاندارد گندم، آرد و 
نان کشور به »ایسنا« می‌گوید: نان به دو بخش آزادپز و 
دولتی‌پز تقسیم می‌شود. در استان اصفهان از حدود ۴۵۰۰ 

نانوایی، حداقل ۵۰۰ واحد به‌صورت آزادپز فعالیت دارند.
وی در ادامه با اشاره به مصوبه مجلس در ۱۳۹۲ می‌افزاید: 
براساس این مصوبه، قرار شد سالانه ۲۰ درصد از نانوایی‌های 
دولتی‌پز حذف و به آزاد تبدیل شوند. سال اول این طرح 
به‌وسیله دولت دوازدهم اجرا شد، اما در سال دوم با 
جوسازی برخی از روزنامه‌ها، ادامه روند این طرح متوقف 
شد. اگر این مصوبه به شکل کامل اجرا می‌شد، امروز شاهد 
اختلاف قیمت یک میلیون و ۲۰۰ هزار تومانی بین آرد دولتی 

با آزاد نبودیم.
نایب رئیس انجمن علوم و فنون غلات استان اصفهان در 
این باره ادامه می‌دهد: درحال حاضر، قیمت هر کیسه آرد 
دولتی ۵۰ هزار تومان است، در حالی‌که قیمت هرکیسه آرد 
آزاد که نرخ آن به‌وسیله دولت تعیین می‌شود، برای سال 

جاری حدود یک میلیون و ۲۰۰ هزار تومان است.
خواجه با تأکید بر این موضوع تصریح می‌کند: در صورت 
اجرای کامل طرح مصوب ۱۳۹۲، دولت نیازی به اجرای 
طرح هوشمندسازی نان که موجب رکود نان شده، نمی‌شد و 
مجبور نبود بودجه‌ای بالغ بر ۸۰۰ میلیارد تومان صرف خرید 
کارت‌خوان‌های چینی »نانینو« کند. این دستگاه‌ها که قرار 
بود به ساماندهی زنجیره تأمین گندم، آرد و نان کمک کند، 
اما  از ۱۴۰۱ به بعد، به عاملی برای تشدید نابسامانی در این 

حوزه مبدل شد.
وی با اشاره به پیامدهای اجرا نشدن کامل طرح مصوب 
۱۳۹۲ ادامه می‌دهد: در صورت اجرای صحیح این 
تصمیم، شاهد بروز برخی مشکلات کنونی نبودیم، شکاف 
خودبه‌خودی در نظام توزیع ایجاد نمی‌شد، نشت آرد از 
بخش صنفی به صنعتی اتفاق نمی‌افتاد، صرفه‌جویی در 
مصرف آرد محقق می‌شد و همزمان شاهد ارتقای توأمان 

کیفیت و کمیت نان بودیم.

از نانینو تا بی‌نانی
عضو کمیته تدوین استاندارد گندم، آرد و نان کشور در 
خصوص طرح هوشمندسازی )نانینو( بیان می‌کند: این 
طرح با هدف صرفه‌جویی و مقابله با قاچاق آرد اجرایی 
شد؛ اما نه‌تنها در مهار قاچاق آرد موفق نبود، بلکه براساس 
اظهارات سازمان غله کشور، تأثیری در روند مقابله با قاچاق 
آرد نداشته است. در عین حال، شاهد افزایش قاچاق آرد 

به این حوزه بوده‌ایم.
خواجه با اشاره به اخلاف فاحش و وسوسه‌انگیز قیمت 
بین آرد یارانه‌ای و آزاد تشریح می‌کند: سیاست نرخ‌گذاری 
چهار ساله دولت، بستر مناسبی برای انحراف گسترده و 
سوء‌استفاده فراهم می‌کرد. به‌عنوان نمونه، در دولت آقای 
روحانی، تنها یک‌بار در سال‌های ۹۳ تا ۹۷ نرخ نان حدود 

۳۵ درصد افزایش پیدا کرده بود.
وی در ادامه با توجه به ادامه این روند تا سال ۹۷ خاطر 
نشان می‌کند: با تشدید نارضایتی‌ها، وزیر وقت بازرگانی 

اعلام کرد که برخی رسانه‌ها به‌ویژه یکی از روزنامه‌های 
کشور، مانع به‌روزرسانی نرخ نان می‌شوند.

نایب رئیس انجمن علوم و فنون غلات استان اصفهان  
با اشاره به پژوهش‌های مجلس در ۱۳۸۰ درباره عوامل 
افزایش ضایعات نان در کشور می‌گوید: این تحقیق دو 
عامل اصلی را شناسایی کرد؛ عامل نخست، دستمزد پایین 
و ساعت کاری طولانی نیروی انسانی)کارگر(، دوم فعالیت 

نانوایی برای نانوا زیان‌ده و غیراقتصادی است. 

نرخ نان ثابت، هزینه‌ها سرسام‌آور؛ معادله‌ای که 
جواب نمی‌دهد

خواجه با انتقاد از تعلل دولت در نرخ‌گذاری نان می‌گوید: 
پیامدهای این تعلل‌ها و تصمیم‌گیری‌های اشتباه در نهایت 
گریبان‌ جامعه را خواهد گرفت. زمانی‌که نانوا به‌ دلیل 
نبود توجیه اقتصادی فعالیتش به فرمانداران مراجعه 
می‌کند، با پاسخ غیر مسئولانه »اگر ‌صرفه اقتصادی ندارد، 

کسب‌وکارت را تعطیل کن و برو« روبه‌رو می‌شود.
وی با هشدار درباره پیامدهای بی‌توجهی به معیشت 
نانوایان که کارشان بخشی از زندگی آنها است، تأکید 
می‌کند: اجبار نانوا به ترک حرفه‌ای که بخشی از هویت و 
زندگی‌اش محسوب می‌شود، تبعات اجتماعی گسترده‌ای 
دارد. در شرایط فعلی، نانوایان برای کاهش هزینه‌ها به 
روش‌های نامناسبی مانند جایگزینی جوش‌شیرین به 
جای مخمر، کاهش زمان تخمیر و پخت و حذف خرید مواد 
شوینده روی آورده‌اند. این اقدامات نه‌تنها کیفیت نان را 
به‌طور محسوسی پایین آورده، بلکه به‌عنوان تهدیدی جدی 

برای سلامت عمومی جامعه محسوب می‌شود.
نایب رئیس انجمن علوم و فنون غلات استان اصفهان با 
بیان این پرسش اساسی از سیاست‌گذاران اظهار می‌کند: 
نانواها به‌درستی می‌پرسند چرا دولت نرخ نان را به‌صورت 
سالانه و شفاف تعیین نمی‌کند و هر سال با توجیهات 
مختلف، این تصمیم حیاتی را به تأخیر می‌اندازد؟ این 
تأخیرهای مکرر علاوه‌بر تحمیل فشار اقتصادی به نانوایان، 
به‌طور مستقیم موجب سقوط کیفیت نان و در نتیجه به 

مخاطره انداختن سلامت مردم می‌شود.
خواجه با تشریح تفاوت شرایط نانوایی‌های تهران با سایر 
شهرستان‌ها توضیح می‌دهد: در پایتخت، ارزش یک واحد 
نانوایی به میلیاردها تومان می‌رسد و حداقل اجاره‌بها ماهانه 
۵۰ میلیون تومان است. این شرایط موجب شده، تعطیلی 
این واحدها غیرممکن باشد، حتی با وجود تخلفات مکرر 
مانند اخذ مکرر کارت بانکی برای فروش یک قرص نان 
سنگک. نکته قابل تأمل اینکه اینگونه تخلفات در هیچ کدام 

از استان‌های دیگر گزارش نشده است.
وی با اشاره به تناقضات اجرایی طرح هوشمندسازی 
تصریح می‌کند: طبق ضوابط این طرح، هر نانوا مجاز به 
فروش حداکثر ۲۰ قرص نان تافتون یا لواش در هر تراکنش 
است، اما پس از پخش برنامه تلویزیونی و بازرسی از 
نانوایان سطح شهر، دستور حذف اطلاعیه‌های مربوط به 
این محدودیت صادر شد. حتی مدیرکل اقتصادی استان 
در نامه‌ای رسمی تأکید کرد، نانوایان ملزم به تأمین هر 
میزان درخواست نان مشتریان هستند. این در حالی است 
که کارتخوان نانینو در کشور خارج از چارچوب دستورات 
استاندار عمل می‌کند و از وزرات اقتصاد دستور می‌گیرد، نه 

از بازرسان سطح شهر.
عضو کمیته تدوین استاندارد گندم، آرد و نان کشور 
می‌افزاید: براساس گزارش‌ها، حتی تغییرات جزئی در 
بافت خمیر)نرمی یا سفتی( یا نوسان در تعداد چانه‌های 
یک کیسه آرد منجر به جریمه نانوایان و برچسب تراکنش 

نا متعارف می‌شود، همچنین در مناسبت‌های پرمصرف 
مانند شب عید یا ماه محرم که با افزایش چندبرابری تقاضا 
مواجه هستیم، باوجود تلاش نانوایان برای پاسخگویی 
به نیاز مردم، باز هم با برخوردهای تنبیهی به‌دلیل تأمین 
نان مردم روبه‌رو می‌شوند. این موارد تنها نمونه‌هایی از 
۴۰ اشکال اساسی است که کارشناسان به این طرح وارد 

کرده‌اند و همچنان باقی مانده‌اند.

از کاهش وزن چانه نان تا کاهش عمر مردم
خواجه  اظهار می‌کند: در زمان دولت های نهم و دهم به 
مدت چهارسال هیچ افزایش قیمتی برای نان اعلام نشد، 
اما به‌صورت پنهانی فرمان سبک‌سازی وزن چانه به اتحادیه 
نانوایان صادر شد که عملی خلاف تعالیم دینی محسوب 
می‌شود. آخرین نمونه این کاهش وزن در ۱۴۰۱ در استان 
هرمزگان اجرایی شد، درحالی‌که قیمت نان در آن زمان تنها 
۳۰۰ تومان بود و پس از چهار تا پنج سال اعتراض صنفی، 
قیمت فقط ۱۰۰ تومان افزایش پیدا کرد، اما باز ۳۰ گرم از 
وزن چانه‌ها کم شد. این کاهش وزن مستقیماً منجر به 
کوتاه شدن زمان تخمیر و پخت، نقض استانداردهای کیفی 
نان و افزایش ضایعات می‌شود که به‌طور کامل در تضاد با 
تأکیدات مقام معظم رهبری در سخنرانی نوروزی ۱۳۷۸ 
مبنی بر جلوگیری از ضایعات ۳۰ درصدی نان است. معاون 
وزیر بازرگانی وقت، نیز اظهار کرد که ضایعات نان در ایران تا 

۵۰ درصد افزایش داشته است. 
وی با اشاره به قیمت فعلی نان در کشور و استان اصفهان 
بیان می‌کند: نرخ فعلی فروش نان درواقع همان نرخ 
مصوب ۱۴۰۰ است. سال ۴۰۳ تنها ۱۵ درصد افزایش 
قیمت نان اعمال شد که آن هم بیشتر ناشی از عواملی 
همچون اعتصاب کامیون‌داران و تخلیه نکردن آرد بود. 
این افزایش قیمت به‌گونه‌ای اعلام شد که بخشی از آن 
بابت هزینه‌های کامیون‌داران، بخشی دیگر برای پرداخت 
دستمزد کارگران تخصیص پیدا کرد. این وضعیت در عمل 
تأییدی بر تحقیقات مرکز پژوهش‌های مجلس است که 
نشان می‌دهد فعالیت نانوایی‌ها به‌دلیل شرایط اقتصادی 

زیان‌ده شده است.
عضو کمیته تدوین استاندارد گندم، آرد و نان کشور با 
تشریح سیاست‌های دولت در حوزه قیمت‌گذاری نان 
مطرح می‌کند: دولت از ۱۴۰۰ به بعد، به منظور کاهش فشار 
اقتصادی بر مردم، از افزایش قیمت نان خودداری کرده و 
در عوض، جایگزین آن پایان هر روز مبلغی را به حساب 
نانواها واریز می‌کرد. در خرداد ۱۴۰۱، مبلغی معادل ۱۵ 
درصد به حساب نانواها واریز شد. براساس قانون تجارت، 
 نرخ نان همانند سایر کالاهای خدماتی باید سالانه بین ۲۰ تا

 ۲۵ درصد افزایش پیدا کند.
خواجه با اشاره به اینکه نرخ نان تابعی از ۱۳ متغیر است 
و آرد تنها یکی از این عوامل محسوب می‌شود، می‌گوید: 
براساس اعلام وزارت اقتصاد، سهم آرد در تعیین نرخ نان 
حدود ۱۵ درصد و ۸۵ درصد مابقی مربوط به هزینه‌های 
آب، برق، گاز، بیمه، دستمزد، اجاره، ملزومات، تجهیزات 
و افزودنی‌ها است که به‌طور معمول در ابتدای هر سال 

افزایش قیمت دارند.
وی اظهار می‌کند: در بهمن ۱۴۰۱، میزان افزایش یارانه 
شبانه به ۳۰ درصد رسید، اما با ورود به ۱۴۰۲، این ۳۰ درصد 
بر مبنای قیمت‌های سال جدید ترمیم می‌شد؛ بااین 
حال، وزیر کشور در ۱۴۰۲ صراحتاً اعلام کرد، افزایش نرخ 
جدیدی نداریم و تنها ۱۰ درصد به ۳۰ درصد قبلی افزوده 
می‌شود که مجموع آن به ۴۰ درصد می‌رسد؛ موضوعی 
 که به گفته کارشناسان، موجب تضییع حقوق نانواها 

می‌شد. نایب رئیس انجمن علوم و فنون غلات استان 
اصفهان با اشاره به سیاست‌های نادرست ۱۴۰۲ در حوزه 
نان اظهار می‌کند: اعمال امتیازات منفی برای نانوایان در 
 نیمه دوم ۱۴۰۲ موجب شد، یارانه ۴۰ درصدی شبانه به

 ۲۵ درصد تقلیل پیدا کرد که این نیز از فروردین ۱۴۰۴ عملی 
نشد و منجر به اعتراضات صنفی گسترده شد. ریشه این 
مشکل به پیش‌بینی نکردن اعتبارات لازم در برنامه هفتم 

توسعه بازمی‌گردد.

نانوایی‌های آزادپز مشمول نظام نرخ‌گذاری دولتی 
نیستند

خواجه در خصوص افزایش قیمت اخیر نان برخی نانوایان 
آزادپز مطرح می‌کند: براساس بند ۶ مصوبه هیئت وزیران 
در ۱۳۹۲ و تأکیدات برنامه هفتم توسعه، نانوایی‌های آزادپز 
مشمول نظام نرخ‌گذاری دولتی نیستند و هیچ مرجع 
رسمی مجاز به تعیین قیمت برای این واحدها نمی‌باشد. در 
این بخش، مکانیسم قیمت‌گذاری به‌طورکامل تابع قانون 
عرضه و تقاضا بوده که بر مبنای نظریه آدام اسمیت، پدر 

اقتصاد مدرن، عمل می‌کند.
وی با اشاره به آخرین تصمیات گرفته شده در روز شنبه 
گذشته و در جلسه‌ای که با حضور مسئولان و نمایندگان 
صنف نانوایان برگزار شد، می‌افزاید: پس از بررسی جامع 
ملاحظات ملی، حقوق صنفی و منافع مصرف‌کنندگان، نرخ 
نان آزادپز مورد بازبینی قرار گرفت. براین اساس، قیمت 
نان تافتون استاندارد )چانه ۲۰۰ گرمی( از پنج هزار تومان به 
هفت هزار تومان افزایش پیدا کرد که رشد ۴۰ تا۳۰ درصدی 
را نشان می‌دهد. عضو کمیته تدوین استاندارد گندم، آرد و 
نان کشور ادامه می دهد: بااین‌حال، مسئله اصلی مربوط 
به نانوایان دولتی‌پز است که باوجود دریافت بخشی از 
معوقات، اعلام شده است از ابتدای تیر دیگر یارانه‌ای 
پرداخت نخواهد شد، همچنین نرخی که برای نانوایان 
دولتی‌پز پیشنهاد شده، ابتدا ۴۰ درصد اعلام شد، اما با 

افزایش اعتراضات، این میزان مورد بازنگری قرار گرفت.
نایب رئیس انجمن علوم و فنون غلات استان اصفهان 
می‌گوید: به گفته نمایندگان صنفی و ذی‌نفعان این حوزه، 
پیشنهاد آن‌ها برای افزایش نرخ نان حدود ۱۴۰ درصد 
است. این پیشنهاد براساس چهار سال افزایش نداشتن 
نرخ صورت گرفته که معادل چهار دوره ۲۰ درصدی و در 
مجموع ۸۰ درصد عقب‌ماندگی در نرخ‌گذاری است. افزون 
بر آن، ۲۰ درصد از این افزایش مربوط به حق بیمه‌ای است 
که پیش‌تر برای هر کارگر حدود یک میلیون تومان بود، 
اما اکنون به شش میلیون تومان افزایش پیدا کرده، در 
نتیجه برای نانوایی‌هایی با پنج کارگر، بار مالی ماهانه تا 
۳۰ میلیون تومان افزایش داشته است. همچنین افزایش 
سنواتی ۱۴۰۴ نیز باید به این عدد اضافه شود که برآورد 
می‌شود مجموع افزایش نرخ به حدود ۱۲۰ تا ۱۴۰ درصد 
برسد. نانوایان معتقدند این میزان افزایش برای جبران 
هزینه‌های جاری، پرسنلی و جلوگیری از تعطیلی واحدهای 

صنفی ضروری است.
خواجه می‌گوید: ‌علی‌رغم وعده‌ای که همایونفر،  »معاون 
اقتصادی وزیر کشور«، در جلسه سوم خرداد ۱۴۰۴ در 
جمع بسیج اصناف، مبنی بر اینکه استانداران می‌توانند 
براساس بررسی‌های کارشناسی و آنالیز ‌۱۳ قلم مؤلفه‌های 
نرخ‌گذاری، قیمت جدید نان را اعلام کنند، اما در عمل شاهد 
خلف وعده ایشان هستیم. او به‌جای حل مشکل »عقب 
افتادگی نرخی« نانوایان، پیشنهاد پرداخت درصدی محدود 
و برای مثال ۶۰ درصد را به‌صورت غیراصولی و بدون توجه به 

محاسبات کارشناسی مطرح کرده است.

وی هشدار می‌دهد: این رویکرد، نه‌تنها موجب دل‌سردی، 
افزایش اعتراضات و کاهش کیفیت نان خواهد شد، بلکه 
منجر به دورریز بیشتر نان و حتی تهدیدی برای استمرار 
تولید نان‌های ملی و سنتی خواهد بود. گرچه بخشی از 
مردم خواهان تثبیت نرخ نان هستند اما بازنگری نکردن 
واقعی در نرخ‌گذاری، نانوایان را در آستانه ورشکستگی 

قرار داده است.

افزایش ۱۰۰ درصد قیمت نان پاسخگوی نیاز نانوایان 
نیست

 نایب رئیس انجمن علوم و فنون غلات استان اصفهان 
می‌ گوید: در شرایط کنونی، اگر قیمت نان تا ۱۰۰ درصد 
افزایش پیدا کند، هزینه‌های تولید یک قرص نان برای 
نانوایان جبران نخواهد شد. این وضعیت به‌ویژه برای 
 نانوایان دولتی به مرحله بحرانی رسیده و بسیاری از آنها 

در آستانه تعطیلی واحد صنفی خود هستند.
خواجه تصریح می‌کند: از همان روز اول اعلام کردم سالانه  
۲۵ تومان نرخ نان افزایش پیدا کند تا با مشکلات امروز 
مواجه نشویم؛ اما هر سال بهانه‌ای آوردند. در صورتی که 
نرخ کمتر از ۱۰۰ درصد تصویب شود، با سقوط کیفیت نان 
مواجه خواهیم شد. در شرایط کنونی، برخی نانوایان به‌دلیل 
ناتوانی در پرداخت دستمزد کارگر، با کمبود شدید نیروی 
انسانی روبه‌رو هستند و برخی دیگر نیز ناچار به تعطیلی 

واحد صنفی خود شده‌اند.
خواجه در ادامه ضمن انتقاد از تعلل در نرخ نان، سبک‌سازی 
وزن چانه و پرداخت نرخ‌های پایین )۱۰ تا ۱۵ درصد( 
ادامه می‌دهد: طبق قانون تجارت، افزایش سالانه برای 
کالاهای خدماتی باید حداقل ۲۵ درصد باشد. به گفته 
یکی از معاونان دادگستری، حدود ۳۹ نهاد مختلف بر 
حوزه نان نظارت دارند، اما هیچ‌یک از اقتدار کافی برای 
نرخ‌گذاری برخوردار نیستند. این در حالی است که در 
فرمان ۹ ماده‌ای مقام معظم رهبری در ۱۳۷۸ بر لزوم 
تأسیس سازمانی مستقل تحت عنوان »سازمان تنظیم 
بازار نان« برای تصمیم‌گیری واحد در این حوزه تأکید شده 
است؛ نهادی که تاکنون تشکیل نشده و نتیجه آن، تشدد، 

سردرگمی و دوگانگی تصمیم‌گیری در این بخش است. 
وی در خصوص وضعیت آرد دولتی می‌گوید: تا پیش از 
خرداد، قیمت یک کیسه آرد دولتی سه قیمت ۴۰، ۵۰ و  ۶۰۰ 
هزار تومان بود که از اول خرداد کیسه‌های ۶۰۰ هزار تومانی 
که محل سوء‌استفاده بودند، حذف شدند و از اول تیر قرار 
است آردهای ۴۰ و ۵۰ هزار تومانی یکسان‌سازی شوند. 
اختلاف قیمت بین نانوایی‌های دولتی موجب گمراهی 
مردم در تشخیص آزادپز یا دولتی بودن واحدها می‌شود 
و این اصلاح، گامی مؤثر برای کاهش سردرگمی قیمتی 

تلقی می‌شود.
نایب رئیس انجمن علوم و فنون غلات استان اصفهان 
با اشاره به پیشنهادی که به دولت، هیئت وزیران و مراکز 
نظارتی ارائه شده است، تشریح می‌کند: اگر دولت ماهانه 
۳۰۰ هزار تومان به ۴۲ میلیون ایرانی تحت پوشش یارانه 
بپردازد، معادل سالانه ۱۵۰ همت )هزار میلیارد تومان( 
هزینه دارد، در حالی که دولت مدعی است ۲۵۰ همت برای 
یارانه نان پرداخت می‌کند. در این شرایط، با حذف یارانه 
پنهان و پرداخت مستقیم، هم خاوارهای تحت پوشش 

روزانه دو نان رایگان دریافت می‌کنند و هم دولت سالانه
۱۰۰ همت صرفه‌جویی خواهد کرد.

خواجه در ادامه با اشاره به اینکه هنوز نرخ مشخصی 
برای نان تعیین نشده است، می‌گوید: همچنان منتظر 
اعلام عدد نهایی از سوی وزارت کشور هستیم؛ اما طبق 
شنیده‌ها این عدد کمتر از ۱۰۰ درصد است که موجب 
اعتراض خواهد شد. نانوایی که توان تأمین هزینه‌های 
 خود را ندارد، ناچار به تعطیلی است که خبر ناخوشایندی

خواهد بود.
وی با اشاره به اظهارات اخیر درباره تشکیل شورای آرد در 
کشور و تعیین نرخ توسط استانداران اظهار می‌کند: این 
ادعا درست نیست، زیرا بسیاری از استانداران با افزایش 
۱۰۰ درصدی نرخ نان موافق‌اند؛ اما وزارت کشور اعلام کرده که 
باید تأیید نهایی از سوی این وزارتخانه صورت گیرد که تاکنون 
انجام نشده است. این مغایر وعده‌های اعلام‌شده است و 
نبود یک نهاد مقتدر و منسجم در حوزه تصمیم‌گیری برای 

نان، علت اصلی این نابسامانی است.
به گزارش »ایسنا«، صنف نانوایان در سال‌های اخیر با 
چالش‌های عمیق اقتصادی و ساختاری روبه‌رو شده‌اند. 
هزینه‌های تولید به‌طور مداوم افزایش پیدا کرده، درحالی‌که 
قیمت نان به‌طور تقریبی ثابت مانده است. دستمزد کارگران، 
قیمت تجهیزات، هزینه‌های آب، برق، گاز و حمل‌ونقل همه 
رشد کرده‌اند؛ اما نرخ نان بدون تغییر باقی‌مانده و نانوایان 

را در آستانه ورشکستگی قرار داده است. 
افزایش قیمت نان نه‌تنها برای جبران این هزینه‌ها ضروری 
است، بلکه راه‌حلی برای حفظ کیفیت نان و سلامت مردم 
محسوب می‌شود. وقتی نانوا نتواند از پس هزینه‌های 
خود برآید، مجبور به کاهش زمان پخت و  تخمیر خمیر، 
استفاده از مواد نامرغوب و حذف استانداردهای بهداشتی 
می‌شود. نتیجه این وضعیت، نان‌های بی‌کیفیت، افزایش 
ضایعات و تهدید سامت عمومی است. افزایش نرخ نان 
تنها راه نجات این صنف از بحران کنونی است. بدون آن، 
نه‌تنها نانوایان به تعطیلی کشیده می‌شوند، بلکه مردم نیز 
نان باکیفیت را از دست خواهند داد. هرگونه افزایش قیمت 
نان باید به افزایش کیفیت نان و ارتقای سطح بهداشت 

نانوایی‌ها منتج شود.

 چهارشنبه ۲۱ خرداد 1404 / ۱۵ ذی الحجه ۱۴۴۶/ ۱۱ ژوئن  ۲۰۲۵/ شماره ۴۳۷۹
اقتصاد

گزارش

 نایب رئیس انجمن علوم و فنون غلات استان اصفهان 
می گوید: در شرایط کنونی، اگر قیمت نان تا ۱۰۰ درصد 
افزایش پیدا کند، هزینه‌های تولید یک قرص نان برای 
نانوایان جبران نخواهد شد. این وضعیت به‌ویژه برای 
 نانوایان دولتی به مرحله بحرانی رسیده و بسیاری از آنها 

در آستانه تعطیلی واحد صنفی خود هستند

 یک بام و دو هوای نرخ‌گذاری قیمت نان؛  معاون اقتصادی استاندار اصفهان می گوید نانواها در مطالبه 
افزایش قیمت نان محق هستند

نانی که آجر است!



    گردشگری و میراث4

 قطب جهانی صنایع دستی در انتظارحمایت؛

هنرمند در سایه و بازرگان در ویترین
اصفهان با ثبت بیش از ۱۹۶ صنعت دستی و ۲ عنوان 

»شهرخلاق«و»شهرجهانی« درجستجوی راهی 

برای تبدیل عناوین جهانی به واقعیت‌های ملموس 

است، دراین شهرهنرمند در سایه و بازرگان در 

ویترین قرار دارد. در روز جهانی صنایع‌دستی، وقتی 

از »اصفهان« حرف می‌زنیم، ناگزیریم بایستیم، 

سر بلند کنیم، نفسی تازه کنیم و آنگاه بگوییم: 

شهری که نه فقط به واسطه تاریخ و معماری‌اش، 

که به سبب جان‌مایه دست‌های هنرمند مردمانش، 

جهانی شده است. از طرفی اصفهان، سال‌هاست 

که نه‌تنها پایتخت فرهنگی ایران، که قلب تپنده 

صنایع‌دستی این سرزمین به شمار می‌رود؛ شهری 

که با بیش از ۱۹۶ رشته فعال در حوزه صنایع‌دستی، 

خانه هنرمندانی است که دستان‌شان راوی 

سنت، هویت و زیبایی‌اند. اما آیا اصفهان با دو 

عنوان »شهر جهانی صنایع‌دستی« و »شهر خلاق 

صنایع دستی« توانسته است از این برند جهانی 

بهره‌برداری عملیاتی کند؟ آیا نهادهای مسئول در 

توسعه، بازاریابی و حمایت از هنرمندان، هم‌افزایی 

واقعی دارند؟ این گزارش تلاشی است برای پاسخ 

به این پرسش‌ها، با نگاهی چندجانبه و گفت‌وگو با 

مسئولان، هنرمندان و مردم.

هنرمندان چه می‌گویند؟
علی رضایی، هنرمند جوان رشته قلمکار به خبرنگار 

»مهر« می‌گوید: »ما هنرمندان همیشه در سایه 

مانده‌ایم. ثبت جهانی شاید برای مدیران افتخار 

باشد، ولی برای ما هنوز اتفاق خاصی نیفتاده. مثلًا 

ما هنوز برای خرید مواد اولیه مثل پارچه و رنگ‌های 

طبیعی با مشکل مالی مواجه‌ایم. بیمه هم که در حد 

حرف باقی مانده.«

وی ادامه می‌دهد: »ما حتی از نمایشگاه‌ها هم 

مطمئن نیستیم. گاهی در روزهای مهم، غرفه‌ها را 

به برندهای معروف می‌دهند، نه هنرمندان واقعی. 

اگر حمایتی هست، باید از تولیدکننده واقعی باشد، 

نه صرفاً ویترین‌ها.«

سید مجتبی عزیزی، استاد پیشکسوت خاتم‌کاری 

نیز ضمن انتقاد از رویکرد صوری به ثبت جهانی به 

خبرنگار »مهر« می‌گوید: »اصفهان همیشه پایتخت 

صنایع‌دستی بوده، پیش از آنکه گواهینامه‌ای در 

کار باشد. این عنوان باید به نفع هنرمند و مردم 

تمام شود. هنوز هم کسی برای حمایت واقعی از 

کارگاه‌های کوچک اقدامی نکرده. ما سال‌ها با 

کمترین امکانات کار کرده‌ایم؛ امروز انتظار داریم 

نهادها حداقل تسهیلاتی برای نوسازی کارگاه یا 

حمایت از شاگردها فراهم کنند.«

مردم: اگر صنایع‌دستی ایرانی نباشد، چه چیز 
ماندگار است؟

زهرا قمری، گردشگر داخلی که از اراک برای بازدید 

میدان نقش جهان و فروشگاه‌های صنایع دستی 

آمده است، به خبرنگار »مهر« می‌گوید: »من 

همیشه از اصفهان صنایع‌دستی خرید می‌کنم. 

چون هم زیباست، هم ایرانی است، هم حس خوبی 

دارد. اما قیمت‌ها در این دو سال اخیر خیلی بالا 

رفته. اگر دولت حمایت کند که قیمت متعادل شود، 

مردم بیشتر استقبال می‌کنند.«

وی می‌افزاید: »صنایع‌دستی باید در زندگی 

ما باشد، نه فقط سوغات برای توریست. اگر 

صنایع‌دستی ایرانی نباشد، چه چیزی از فرهنگ 

ما باقی می‌ماند؟«

برند جهانی صنایع‌دستی اصفهان؛ شناخته‌شده 
ولی نیازمند پشتیبانی

امیر کرم‌زاده، مدیرکل میراث فرهنگی استان 

اصفهان با تشریح وضعیت موجود صنایع‌دستی 

استان به خبرنگار »مهر« می‌گوید: »عنوان جهانی، 

آورده مالی مستقیم ندارد، اما برند اصفهان در جهان 

تقویت شده است. هنرمندان ما به نمایشگاه‌های 

بین‌المللی دعوت می‌شوند و آثارشان دیده می‌شود؛ 

این یعنی مسیر درستی آغاز شده، اما نیازمند تقویت 

است.« وی به افزایش صادرات صنایع‌دستی، حتی 

افتتاح فروشگاه‌هایی در خارج از کشور مانند عمان 

اشاره می‌کند؛ با این حال، تأکید دارد که حمایت 

هدفمند دولت و نقش‌آفرینی شهرداری برای تداوم 

این روند ضروری است.

چالش صادرات، گرانی مواد اولیه و ضعف 
زنجیره حمایت

هرچند صادرات در حال انجام است اما کرم‌زاده در 

پاسخ به خبرنگار »مهر«، از موانع جدی در مسیر 

آن سخن می‌گوید: »قوانینی مانند پیمان‌سپاری 

ارزی، ممنوعیت یا محدودیت در صادرات فلزات 

گران‌بها و البته تحریم‌ها و نوسانات بازار جهانی، عملًا 

باعث شده که هنرمندان ما برای ورود به بازارهای 

بین‌المللی با دشواری‌های زیادی روبه‌رو باشند.«

وی گرانی مواد اولیه به‌ویژه نقره و مس را یکی از 

چالش‌های جدی تولید می‌داند: »امروز قیمت 

تمام‌شده آثار تقریباً با بازارهای جهانی برابری 

می‌کند. این هم فرصت است و هم تهدید؛ بسته به 

اینکه چه حمایتی از تولیدکننده شود.«

خصوصی‌سازی عجولانه؛ اشتباهی که 
صنایع‌دستی را زمین‌گیر کرد

کرم‌زاده در بخش دیگری از گفت‌وگوی خود با 

»مهر«، با انتقاد از خصوصی‌سازی زودهنگام در 

حوزه صادرات صنایع‌دستی می‌گوید: »بدون حضور 

دولت و شرکت‌های واسط، نمی‌توان انتظار صادرات 

موفق داشت. هنرمند ما نه آموزش دیده، نه سرمایه 

دارد و نه ابزار بازاریابی بین‌المللی. چطور انتظار داریم 

خودش همه‌چیز را مدیریت کند؟«

باغ چهلستون؛ پایگاهی برای حمایت بی‌واسطه 
از هنرمندان

در شرایطی که واسطه‌گری در بازار صنایع‌دستی 

بسیاری از تولیدکنندگان را با مشکل مواجه کرده، 

کرم‌زاده از ابتکاری در باغ چهلستون خبر می‌دهد: 

»۵۰ غرفه در این مجموعه به صورت رایگان در اختیار 

هنرمندان قرار گرفته تا آثارشان را بی‌واسطه عرضه 

کنند. این طرح، فرصتی است برای دیده شدن 

کسانی که به بازار سنتی یا شبکه فروشگاهی 

دسترسی ندارند.«

به گفته مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری  و  

صنایع دستی استان اصفهان، هفته صنایع‌دستی 

امسال با نمایشگاه‌ها، جلسات هم‌افزا، برنامه‌های 

تجلیل از پیشکسوتان و حتی حراج آثار همراه 

خواهد بود؛ اقداماتی که اگر هم‌افزایی نهادی پشت 

آن باشد، می‌تواند توجه عمومی را به جایگاه واقعی 

صنایع‌دستی جلب کند.

شهر جهانی؛ امتیاز نیست، مسئولیت است
مریم جلالی، معاون صنایع‌دستی کشور، 

در گفت‌وگو با خبرنگار »مهر« تأکید می‌کند 

که ثبت اصفهان به عنوان »شهر جهانی 

صنایع‌دستی« و »شهر خاق« در یونسکو، 

فقط یک افتخار نیست، بلکه تعهدی است 

 چندوجهی که باید توسط نهادهای گوناگون جدی

 گرفته شود.

وی تصریح می‌کند: »برخاف ثبت‌های میراث 

فرهنگی که بیشتر در پی حفاظت‌اند، ثبت‌های 

صنایع‌دستی نگاه توسعه‌محور دارند؛ آنچه اهمیت 

دارد زنجیره ارزش، بازار، و نقش صنایع‌دستی در 

زندگی امروز است.«

از نظر معاون صنایع‌دستی کشور، اگر نتوان این 

عناوین را به بسترهای واقعی در توسعه اقتصاد 

خلاق و فرهنگ عمومی پیوند زد، آنچه باقی 

می‌ماند تنها مدرکی قاب‌شده بر دیوار است؛ اما 

اگر برنامه‌ریزی، همگرایی و مشارکت واقعی 

 نهادها و مردم شکل گیرد، این ظرفیت می‌تواند 

تحول‌آفرین باشد.
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به گفته مدیرکل میراث فرهنگی استان اصفهان، هفته 
صنایع‌دستی امسال با نمایشگاه‌ها، جلسات هم‌افزا، 
برنامه‌های تجلیل از پیشکسوتان و حتی حراج آثار 
همراه خواهد بود؛ اقداماتی که اگر هم‌افزایی نهادی 
پشت آن باشد، می‌تواند توجه عمومی را به جایگاه 

واقعی صنایع‌دستی جلب کند
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مفاد آراء
3/260 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
 برابر آرا صادره هيات هاي موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضيان و املاک مورد تقاضا به 
شرح زير به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود . در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسليم و پس 
از اخذ رسيد ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايي 

تقديم نمايد. 
رديف 1- برابر راي شماره 2136 مورخ 1404/02/11 هيات اول مالکيت آقای صادق صفری 
به شناسنامه شماره 226 کدملي 1142503747 فرزند صفر در ششدانگ يکباب ساختمان به 
مساحت 161/02 متر مربع پلاک شماره 45 اصلي واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت 
ملک غرب اصفهان  سند 232667 مورخ 1402/08/04 دفترخانه دو اصفهان تائيد و محرز 

گرديده است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/21

م الف: 1936698  شهرياري رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 
مفاد آراء

3/261 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر آرا صادره هيات هاي موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضيان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضيان و املاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود . در صورتي که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسليم و پس از 
 اخذ رسيد ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايي

 تقديم نمايد. 
رديف 1- برابر راي شماره 2565 مورخ 1404/02/17 هيات سوم مالکيت خانم مريم تيموری 
جروکانی به شناسنامه شماره 1456 کدملي 1283062593 فرزند سيف اله در ششدانگ 
ساختمان به مساحت 105/75 متر مربع پلاک شماره 44  اصلي واقع در اصفهان بخش 14 
حوزه ثبت ملک غرب اصفهان  از مالکيت حاج کرمعلی تيموری جروکانی فرزند محمد حسين 

ثبت در دفتر املاک تائيد و محرز گرديده است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/21

م الف: 1937119  شهرياري رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 
مفاد آراء

3/262 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

1- برابر راي شماره 140360302026028797 مورخ 1403/12/21 هيات اول/ متقاضی  حجت ا... 
حق شناس به شناسنامه شماره 4433 کدملي 1282791915 فرزند حسين نسبت به سه دانگ 
مشاع از  ششدانگ يک باب ساختمان به مساحت 161/47 متر مربع از پلاک شماره 15177/17  

واقع در بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال
 2- برابر راي شماره 14036030202602879 مورخ 1403/12/21 هيات اول خانم زهرا 
حق شناس  به شناسنامه شماره 2896 کدملي 1287075002 فرزند رضا نسبت به سه دانگ 
مشاع از  ششدانگ يک باب ساختمان به مساحت 161/47 متر مربع از پلاک شماره 15177/17  

واقع در بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضميمه شامل ) مورد درخواست به موجب سند 

69930 مورخ 1394/11/29 دفتر 89 اصفهان به متقاضی انتقال قطعی گرديده و در جريان ثبت 
می باشد( و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعيت ثبتی که حکايت 
از احراز مالکيت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی 

داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي 
است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر 

خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/21

م الف: 1936910 حسين زمانی علويجه رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
مفاد آراء

3/263 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي 
و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در منطقه ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضيان و املاک مورد تقاضا به 
شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضی دارند می توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين منطقه تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايی تقديم نمايند و گواهی طرح 
دعوا را به اين منطقه ثبتی ارائه نمايند. بديهی است در صورت انقضای  مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- برابر رای شماره 140460302210001757 مورخ 1404/02/17 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مريم 
السادات نيلچيان به شناسنامه شماره 768  صادره شيراز فرزند سيد مرتضی نسبت به سه 
دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعيانی به 
مساحت 1938/30 متر مربع پلاک شماره 107 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادی و مع الواسطه از طرف اکبر محمدی جاری که  
بموجب سند شماره مورخ 1344/06/07  دفتر 14 اصفهان بعنوان مالک رسمی قسمتی از 

پلاک می باشد( محرز گرديده است.
2- برابر رای شماره 140460302210001752 مورخ 1404/02/17 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی 
شفيع زاده به شناسنامه شماره 2375  صادره اصفهان فرزند حسين نسبت به سه دانگ مشاع 
از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعيانی به مساحت 
1938/30 متر مربع پلاک شماره 107 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب 
شرق اصفهان تائيد )انتقال عادی و مع الواسطه از طرف اکبر محمدی جاری که  بموجب سند 
شماره مورخ 1344/06/07  دفتر 14 اصفهان بعنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک می باشد( 

محرز گرديده است.
3- برابر رای شماره 140460302210001725 مورخ 1404/02/17 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی 
شفيع زاده به شناسنامه شماره 2375  صادره اصفهان فرزند حسين نسبت به سه دانگ مشاع 
از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعيانی به مساحت 
4267/89 متر مربع پلاک شماره 107 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادی از طرف صفرعلی حاج قاسمی که  بموجب سند 

 شماره مورخ 1344/06/24 دفتر 14 اصفهان بعنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک می باشد( 
محرز گرديده است.

4- برابر رای شماره 140460302210001724 مورخ 1404/02/17 هيات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
 ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
مريم السادات نيلچيان به شناسنامه شماره 768  صادره شيراز  فرزند سيد مرتضی نسبت به 
سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی با کاربری کشاورزی بدون درج اعيانی 
به مساحت 4267/89 متر مربع پلاک شماره 107 اصلی واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادی از طرف صفرعلی حاج قاسمی که  بموجب 
 سند شماره مورخ 1344/06/24 دفتر 14 اصفهان بعنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک 

می باشد( محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/21

م الف: 1937199  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان
 مفاد آراء

آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي

- برابر راي شماره 140460302210001723 مورخ 1404/02/16 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، خانم مريم 
السادات نيلچيان به شناسنامه شماره 768   صادره اصفهان فرزند سيد مرتضی نسبت به سه 
دانگ مشاع از  ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  با کاربري کشاورزي بدون درج اعيانی 
به مساحت 940/97 متر مربع پلاک شماره 107  اصلي واقع در اصفهان بخش 20 حوزه 
ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادي و مع الواسطه از طرف  اکبر محمدی 
 که بموجب سند شماره مورخ 1344/06/07 دفتر 14 بعنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک 

می باشد(  محرز گرديده است.
- برابر راي شماره 140460302210001722 مورخ 1404/02/16 هيات اول/ دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، آقای مهدی 
شفيع زاده به شناسنامه شماره 2375   صادره اصفهان فرزند حسين نسبت به سه دانگ مشاع 
از  ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  با کاربري کشاورزي بدون درج اعيانی به مساحت 
940/97 متر مربع پلاک شماره 107  اصلي واقع در اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک 
جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادي و مع الواسطه از طرف  اکبر محمدی که بموجب 
 سند شماره مورخ 1344/06/07 دفتر 14 بعنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک می باشد(

  محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/21

م الف: 1937199  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان

مفاد آراء
3/264 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضي 
محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع 
عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000253 مورخ 1404/02/31 آقای خدارحم حيدری مبارک آبادی 
فرزند نعمت اله  نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين مشجر به مساحت 1572/18  متر مربع 
مفروز از پلاک 34/1-  اصلي )استاندارد سازی به 1962- اصلی(  واقع در اله آباد بخش 9 ثبت 

اصفهان مع الواسطه خريداری شده از مالک رسمی نعمت اله حيدری مبارک آبادی 
2- راي شماره 140460302015000254 مورخ 1404/02/31 آقای خدارحم حيدری مبارک آبادی 
فرزند نعمت اله  نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين مشجر به مساحت 5018  متر مربع مفروز 
از پلاک 34/1-  اصلي )استاندارد سازی به 1962- اصلی(  واقع در اله آباد بخش 9 ثبت اصفهان 

مع الواسطه خريداری شده از مالک رسمی نعمت اله حيدری مبارک آبادی 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/21

م الف: 1935205 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

3/265 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضي 
محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع 
عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000249 مورخ 1404/02/24 آقای ابراهيم صادقيان چم گردانی 
فرزند حسينعلی  نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 420/72  متر مربع 
مفروز از پلاک 104/2-  اصلي )استاندارد سازی به 1949- اصلی(  واقع درمزرعه حسين  آباد 

لنجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خريداری شده از مالک رسمی نجاتعلی صادقيان
2- راي شماره 140460302015000250 مورخ 1404/02/24  خانم زهرا رحيمی بابا شيخعلی 
فرزند مانده علی نسبت به ششدانگ يک درب باغ  به مساحت 268/12  متر مربع مفروز از 
پلاک 104/2-  اصلي )استاندارد سازی به 1949- اصلی(  واقع درمزرعه حسين  آباد لنجان 

بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خريداری شده از مالک رسمی نجاتعلی صادقيان
3- راي شماره 140460302015000257 مورخ 1404/02/31  آقای محسن صادقيان چمگردانی 
فرزند حسينعلی  نسبت به ششدانگ  يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 580/36  متر مربع 
مفروز از پلاک 104/2-  اصلي )استاندارد سازی به 1949- اصلی(  واقع درمزرعه حسين  آباد 

لنجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خريداری شده از مالک رسمی نجاتعلی صادقيان
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/03/06
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/03/21

م الف: 1936442 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 



 آغازبرخورد با چراغ‌های زنون و نورهای خیره کننده 
در محورهای اصفهان

رئیس پلیس راه استان اصفهان از آغاز طرح برخورد با چراغ‌های زنون و نورهای خیره کننده در محورهای 
استان اصفهان خبر داد. سرهنگ علی مولوی در گفتگو با »مهر« اظهار کرد: در راستای افزایش ایمنی 
تردد و کاهش حوادث جاده‌ای طرح برخورد با خودروهای دارای چراغ‌های زنون LEDهای غیر مجاز و 
نورهای خیره کننده در سطح محورهای مواصلاتی استان اصفهان آغاز شد. وی افزود: برخی رانندگان با 
نصب چراغ‌های زنون و دارای نور سفید و زننده دید رانندگان مقابل را در شب مختل کرده و زمینه ساز بروز 
حوادث خطرناک به ویژه در محورهای دوطرفه و کم نور می‌شوند. این چراغ‌ها نه تنها استاندارد نیستند بلکه 
بر اساس آیین نامه راهنمایی و رانندگی نیز نصب آنها در خودرو تخلف محسوب می‌شود و ممنوع است. 
رئیس پلیس راه استان اصفهان گفت: در این طرح که به صورت ویژه توسط تیم‌های گشتی پلیس راه در 

حال اجراست و باخودروهای دارای چراغ‌های زنون و غیر مجاز برخورد قانونی خواهد شد.

 ۳۰۰ وسیله نقلیه‌ توقیفی در پارکینگ‌های اصفهان 
تعیین تکلیف می‌شود

معاون مبارزه با قاچاق و جرایم سازمان یافته دادستانی کل کشور از تعیین تکلیف ۳۰۰ وسیله نقلیه توقیفی 
در پارکینگ‌های استان اصفهان خبر داد. به گزارش »مهر«، علی جمادی در بازدید از پارکینگ ستاد مبارزه 
با مواد مخدر استان اصفهان اظهار کرد: هدف از سفر به اصفهان پیگیری اجرای دستور ریاست معظم قوه 
قضاییه و دادستان کل کشور مبنی بر تعیین تکلیف فوری وسایط نقلیه موجود در پارکینگ‌های مربوط 
به شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر و دیگر دستگاه‌های استان‌ها است. وی گفت: متأسفانه بخاطر 
سرپوشیده نبودن پارکینگ، وسایط نقلیه توقیفی در معرض آسیب اشعه‌ خورشید، گرما، سرما و وضعیت 
جوی است و تعیین تکلیف این وسایط نقلیه می‌تواند به نوعی به حفظ اموال مربوط به بیت المال کمک 
کند. معاون مبارزه با قاچاق و جرایم سازمان یافته دادستانی کل کشور افزود: خوشبختانه در سال های 
۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ بیش از ۱۶۰۰ دستگاه از این وسایط نقلیه تعیین تکلیف شده و در سال جاری نیز با فراهم 
شدن مقدمات طی یک مزایده بیش از ۳۰۰ دستگاه تعیین تکلیف خواهد شد. وی با اشاره به تبصره ۲ 
از ماده ۲۱۵ قانون مجازات اسلامی افزود: قسمت عمده‌ای از واگذاری خودروها در جهت اجرای همین 
تبصره است تا با توجه به آسیب‌هایی که ممکن است به این وسایط وارد شود، طی مراحل قانونی و اخذ نظر 

کارشناسی با سرعت تعیین تکلیف شود.

ساماندهی تردد موتورسیکلت در خیابان‌های اصلی اصفهان 
مسئول امور ترافیک در حوزه پارکینگ‌های عمومی و پارکومترهای معاونت حمل و نقل و ترافیک 
شهرداری اصفهان گفت: طرح ساماندهی موتورسیکلت‌ها با توجه به افزایش استفاده از آن و چالش‌های 
پیش آمده در ۱۰ خیابان اصلی اصفهان برای ایجاد نظم و بهبود شرایط تردد اجرایی می‌شود. حمیدرضا 
میرخانی در گفت و گو با »ایرنا« افزود: شهرداری اصفهان در راستای کاهش مشکلات ناشی از تردد و 
توقف موتورسیکلت‌ها در معابر شهری، طرح ساماندهی موتورسیکلت را با هدف کاهش سد معبر، بهبود 
ترافیک و افزایش ایمنی عابران پیاده در ۱۰ خیابان اصلی شهر از طریق ایجاد پارکینگ‌های اختصاصی، 
نصب موانع فیزیکی و اعمال محدودیت‌های تردد اجرایی می‌کند. وی با اشاره به اجرای این طرح در چند 
مرحله گفت: در مرحله اول این طرح خیابان‌های نظر، استانداری، تقاطع سپاه، میدان امام حسین )ع(، 
میدان انقلاب، احمدآباد و عبدالرزاق از جمله معابری هستند که هدف‌گذاری شده‌اند. مسئول امور ترافیک 
در حوزه پارکینگ‌های عمومی و پارکومترهای معاونت حمل و نقل و ترافیک شهرداری اصفهان تصریح 
کرد: تاکنون پنج پارکینگ ویژه موتورسیکلت با ظرفیت 2000 دستگاه در حاشیه معابر احداث شده و این 
در حالی است که پارکینگ‌ها در ۱۵ دقیقه اول رایگان و با هزینه اشتراکی کم‌هزینه در اختیار شهروندان 
قرار می‌گیرد. میرخانی گفت: در این راستا ایجاد موانع ترافیکی و نصب تجهیزات برای جلوگیری از تردد 
موتورسیکلت در پیاده‌روها و مسیرهای عابرپیاده در دست اجراست.وی بیان کرد: اعمال قانون و برخورد 

با متخلفان نیز با همکاری پلیس راهور انجام خواهد شد. 

مردم از اجاره منازل و مغازه به اتباع غیرمجاز خودداری کنند

همکاری و همراهی مردم؛ شرط ساماندهی اتباع خارجی غیرمجاز
به اعتقاد کارشناسان، ساماندهی اتباع بیگانه در بازار 
کار باید به نحوی صورت گیرد که منجر به حفظ حقوق 
کارگران و کسبه شود. در حال حاضر سیاست محوری 
دولت افزایش نظارت‌ بر فعالیت‌های اقتصادی اتباع و 
اعمال قوانین سختگیرانه‌تر برای برخورد با کارفرمایان 
متخلف و اتباع غیرمجاز است. به گزارش »ایسنا«، 
از نگاه کارشناسان،‌ حضور اتباع خارجی غیرمجاز 
در کشور صرف نظر از ابعاد امنیتی، ابعاد فرهنگی 
و اقتصادی هم دارد و می‌تواند تبعات و پیامدهای 
ناگواری به دنبال داشته باشد؛ بر همین اساس وزارت 
کار ساماندهی نیروهای کار مجاز را در اولویت قرار داده 
و ضمن رصد اشتغال غیرمجاز اتباع بیگانه به کسانی 
مجوز کار و پروانه فعالیت می‌دهد که حضورشان را 

در داخل کشور قانونی کرده و قابل شناسایی باشند.
قانون کار در ماده ۱۲۰ صراحتا اعلام کرده که اتباع بیگانه 
نمی‌توانند در ایران مشغول به کار شوند مگر آنکه دارای 
روادید ورود با حق کار مشخص باشند و مطابق قوانین 

مربوطه، پروانه کار داشته باشند.
متأسفانه در طول سال های اخیر با توجه به شرایط بازار 
کار و ظهور مشاغل جدید و کمرنگ شدن برخی مشاغل 
سنتی، بسیاری از مشاغل به ویژه مشاغل قدیمی و 
سنتی با کمبود نیروی کار مواجه شده است و این امر 
باعث شده تا موضوع استفاده از نیروی کار خارجی به 
عنوان مکمل بازار کار در دستور کار قرار گیرد. با توجه به 
نیاز ضروری کارفرمایان در مشاغل صنعتی، عمرانی و 
کشاورزی، فهرستی از مشاغل بر اساس نیاز استان‌ها 
در اختیار کارفرمایان گذاشته شده تا در صورت عدم 
امکان به کارگیری نیروی کار ایرانی، از اتباع خارجی 
استفاده کنند؛ با این حال، برخی بنگاه‌ها و صنوف با 
وجود اطلاع از عواقب به کارگیری اتباع غیرمجاز در 
کشور با عدم پرداخت حقوق اولیه از بیمه تا دستمزد 

همچنان در حال جذب نیروی کار خارجی هستند.
به موجب ماده ۱۸۱ قانون کار،جذب و به‌ کارگیری اتباع 
بیگانه فاقد مجوز کار در واحدهای کارگاهی ممنوع 
است و صراحتاً اعلام شده کارفرمایانی که اتباع خارجی 
غیر مجاز و فاقد پروانه کار یا اتباعی که پروانه کار آنها 
منقضی شده است را در کاری غیر از آنچه در پروانه 
کارشان ذکر شده است بپذیرند یا در مواردی که رابطه 

استخدامی تبعه بیگانه با کارفرما قطع می‌شود، مراتب 
را به وزارت کار اعلام نکنند برابر قانون به مجازات حبس 
از ۹۱ تا ۱۸۰ روز محکوم می شوند.  در همین راستا، 
محمد صادق معتمدیان، استاندار تهران از حضور حدود 
۸۰۰ هزار تبعه خارجی غیرمجاز در استان تهران خبر 
داده و اعلام کرده است: »با پایان مهلت تعیین‌شده 
در ۱۷ خرداد، اقامت این افراد غیرقانونی است و اتباع 
غیرمجاز در صورت شناسایی، بازداشت و به کشورشان 

بازگردانده خواهند شد.«
وی همچنین گفت که ساماندهی اتباع مجاز از طریق 

تدوین اطلس اسکان و اشتغال در حال انجام است.
استاندار تهران پیش تر نسبت به اصناف و کارفرمایانی 
که از اتباع غیرمجاز استفاده می‌کنند هشدار داده و 
اعلام کرده بود: »طبق قانون اقدامات بازدارنده برای 
اصناف و مراکزی که اتباع غیرمجاز استفاده می‌کنند را 
به کار گرفته‌ایم و در زمینه اسکان و اشتغال غیرقانونی 
اتباع غیرمجاز به طور حتم از ظرفیت‌های قانونی 
استفاده کرده و با متخلفان برخورد قانونی خواهیم 
کرد. در حال حاضر سیاست کلی دولت، وزارت کشور 
و استانداری تهران، طرد اتباع غیرمجاز و ساماندهی 
اتباع دارای مجوز است و تأکید بر این است که با توجه 
به اشغال فرصت‌های شغلی از سوی اتباع غیرمجاز 
باید قوانین سختگیرانه‌تری برای برخورد با آنها در 

پیش گرفته شود. همچنین افراد از اجاره منازل و مغازه 
به اتباع غیرمجاز خودداری کنند و در بحث اشتغال نیز 
افرادی که مجوزهای لازم را دارند جذب و به‌کارگیری 
شود. بر اساس اعلام مسئولان، کارفرمایان فقط در 
صورتی می‌توانند اتباع خارجی را در واحدهای صنفی، 
شرکت ها و کارخانه‌ها به کارگیرند که حتماً پروانه 
اقامت معتبر داشته باشند و علاوه بر این از وزارت کار 
هم پروانه کار معتبر دریافت کنند؛‌ در واقع صرف داشتن 
مدارک هویتی و اقامتی برای کار کردن این افراد در 
کشور کافی نیست و مجوز این کار حتماً باید اخذ شود.

چندی قبل سید مالک حسینی، معاون توسعه 
کارآفرینی و اشتغال وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
ضمن اشاره به حضور اتباع خارجی در بازار کار تهران، 
ساماندهی نیروی کار خارجی را ضروری اما حذف 
کامل آنها را غیرواقع‌بینانه دانسته و گفته بود: تنها 
پرداخت حقوق و مزایا برای جذب و حفظ نیروی کار 
کافی نیست، بلکه باید به سمت بسته‌های تشویقی 
نظیر تأمین مسکن و سایر حمایت‌های رفاهی برویم. 
به گفته وی حفظ چرخه تولید اولویت وزارت کار است 
اما باید اطمینان حاصل کرد که این فرایند به ضرر 

کارگران ایرانی نباشد.
اظهارات معاون اشتغال وزیر کار در حالی مطرح 
شده که سمیه گلپور، رئیس کانون عالی انجمن‌های 

صنفی کارگران با هشدار نسبت به استفاده کارفرمایان 
از نیروی کار خارجی در بسیاری از صنایع و صنوف گفته 
بود:»در حال حاضر در بسیاری از حرف و صنایع، صفر 
تا صد کار در دست اتباع خارجی است و به نوعی به 
آنها وابسته هستیم اما اگر این رویه ادامه یابد به ضرر 

جامعه به ویژه کارگران است.«
بسیاری از کارشناسان بر این باورند که نقش مردم 
در شناسایی اتباع غیرمجاز و جلوگیری از سکونت 
آنها حائز اهمیت است زیرا وقتی اتباع غیرمجاز به 
راحتی امکان اجاره مسکن، یافتن شغل و استفاده 
از امکانات شهری را در اختیار داشته باشند، بار دیگر 
به منطقه بازمی‌گردند.از سوی دیگر تنها داشتن مجوز 
اقامت برای انجام فعالیت اقتصادی کافی نیست و 
اتباع خارجی ضمن داشتن برگه سرشماری و کارت 
آمایش یا گذرنامه باید حتماً مجوز کار هم داشته باشند 
و دستگاه‌های متولی ساماندهی اتباع بیگانه اقدامات 
قانونی لازم را در برخورد با اتباع غیرمجاز در حوزه کسب 
و کار به کار گرفته‌اند. پیش تر، مدیرکل تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی استان تهران با یادآوری مشکلاتی که 
اتباع غیر مجاز برای استان به وجود آورده‌اند،گفته بود: 
»تبعات بهداشتی، اجتماعی، امنیتی تنها در شرایطی 
است که اتباع غیر مجاز به دلیل نبودن نظارت در سطح 
استان ایجاد کرده‌اند و چنانچه می‌خواهند در استان 
فعالیت کنند باید مجوزهای لازم را دریافت کنند.« بهزاد 
سام دلیری با بیان اینکه شهرداری‌ها تحت هیچ عنوان 
حق به کارگیری اتباع غیر مجاز را ندارند و درصورت 
مشاهده با جریمه‌های سنگین مواجه خواهند شد، 
گفته بود: »اولویت فرصت‌های شغلی با جوانان و 
نیروهای بومی است و اگر مجموعه‌ها در هر شرایطی 
کمبود نیرو دارند با ادارات تعاون، کار و رفاه اجتماعی 

مکاتبه و موارد مورد نیاز را اعلام کنند.«
به گزارش »ایسنا«، از نگاه کارشناسان ساماندهی 
اتباع بیگانه در بازار کار باید به نحوی صورت گیرد که 
ضمن حفظ حقوق کارگران و کسبه، فضای رقابتی 
سالم نیز به وجود آید. در عین حال نظارت‌ عالیه بر 
فعالیت های اقتصادی اتباع افزایش یابد و قوانین 
سختگیرانه‌تری برای برخورد با کارفرمایان متخلف و 

اتباع غیرمجاز در پیش گرفته شود.

جامعه
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مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان گفت: 5178 
نفر از این استان برای شرکت در چهل‌وهشتمین مسابقات 

سراسری قرآن کریم ثبت‌نام کرده‌اند.
 محمدرضا ترحمی در گفتگو با خبرنگار »مهر« از ثبت‌نام 
5178 نفر از این استان در چهل‌و هشتمین مسابقات 
سراسری قرآن کریم سازمان اوقاف و امور خیریه خبر داد و 
اظهار کرد: این تعداد در مقایسه با دوره گذشته که 3053 نفر 
 از استان اصفهان برای شرکت در مسابقات ثبت‌نام کردند، 

رشد ۵۸ درصدی را نشان می‌دهد.
وی با بیان اینکه 3347 نفر از ثبت‌نام‌کنندگان، بانو و 1731 
نفر، آقا هستند، افزود: در رشته‌های آوایی شامل حفظ کل، 
قرائت تحقیق، قرائت ترتیل، حفظ ۲۰ جزء، حفظ ۱۰ جزء، 
حفظ پنج جزء، اذان، دعاخوانی، همسرایی و همخوانی قرآن 
کریم در مجموع، سه هزار و ۴۶۹ نفر ثبت‌نام کرده‌اند که از این 
تعداد، دو هزار و ۳۷۲ نفر، بانو و یک هزار و ۹۷ نفر، آقا هستند.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان اضافه کرد: 

در رشته‌های معارفی شامل معارف قرآن کریم )برای 
مرحله شهرستانی، سوره مبارکه فاطر از تفسیر نمونه(، 
معارف صحیفه سجادیه )دعاهای اول و دوم در مرحله 
شهرستانی(، معارف نهج‌البلاغه )حکمت‌های ۲۱۱ تا ۲۳۰ 
در مرحله شهرستانی( و ترجمه عمومی قرآن )سوره‌های 
واقعه، حدید، صف و جمعه از ترجمه حجت‌الاسام حسین 
 انصاریان( نیز یکهزار و ۷۱۰ نفر ثبت‌نام کرده‌اند که از این تعداد، 

یکهزار و ۷۵ نفر، بانو و ۶۳۵ نفر، آقا هستند.
وی ادامه داد: بیشترین تعداد ثبت‌نام مربوط به رشته‌های 
ترجمه عمومی قرآن با ۸۶۴ نفر در بخش معارفی و حفظ پنج 
جزء با ۷۴۴ نفر و قرائت تحقیق با ۶۵۱ نفر در بخش آوایی 
است. کوچک‌ترین فرد ثبت‌نام‌کننده متولد ۱۳۹۲ است که 
در گروه ۱۲ تا ۱۸ سال در رشته قرائت تحقیق ثبت‌نام کرده و 
بزرگ ترین افراد ثبت‌نام‌کننده به لحاظ سنی، متولد ۱۳۳۸ 
و ۱۳۴۵ هستند که به ترتیب در رشته‌های حفظ کل و قرائت 

تحقیق ثبت‌نام کرده‌اند.

ترحمی تصریح کرد: شهرستان‌های اصفهان، کاشان و 
خمینی‌شهر به ترتیب با یک هزار و ۵۰۵، ۶۲۳ و ۵۵۴ 
نفر، بیشترین تعداد ثبت‌نام‌کنندگان در چهل‌وهشتمین 
 مسابقات سراسری قرآن کریم سازمان اوقاف و امور خیریه از 

استان اصفهان را دارند.
وی از ثبت‌نام هفت گروه در رشته همسرایی و همخوانی 
 قرآن خبر داد و بیان کرد: گروه‌های ثقلین از اصفهان 
به سرپرستی علیرضا باقری، مسک از خمینی‌شهر 
به سرپرستی مسعود صرامی، ملکوت از خمینی‌شهر 
به سرپرستی محمد صادقی، تابان از خمینی‌شهر 
به سرپرستی محمدمهدی هاشمیان، وصال یار از 
فریدن به سرپرستی سیداکبر مصطفوی و معراج 
از نایین به سرپرستی حبیب مطهری در بخش آقایان 
و گروه نورالرضا از نجف‌آباد در بخش بانوان برای 
 شرکت در چهل‌وهشتمین مسابقات سراسری قرآن 

ثبت‌نام کرده‌اند.

 مسابقات این رشته از مرحله استانی آغاز می‌شود که در 
روزهای پنجم و ششم شهریورماه، ضبط آثار صورت می‌گیرد و 
برای داوری، به مرکز امور قرآنی سازمان اوقاف و امور خیریه 

ارسال می‌شود.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان با بیان اینکه 
 مرحله شهرستانی رشته‌های آوایی در بخش بانوان در
۱۲ منطقه برگزار می‌شود، گفت: این مرحله از ۲۶ خرداد تا 
۳۱ تیرماه به طول می‌انجامد و مناطق تعیین‌شده به تفکیک 
شهرستان‌ها شامل شهرضا و سمیرم )۲۶ خرداد(، اردستان، 
خوروبیابانک و نایین )۲۷ خرداد(، خمینی‌شهر و شاهین‌شهر 
)چهارم تیر(، نجف‌آباد و تیران و کرون )پنجم تیر(، کاشان 
)۱۷ و ۱۸ تیر(، برخوار )۱۹ تیر(، گلپایگان، خوانسار و فریدن 
)۲۳ تیر(، اصفهان )۲۵ تا ۲۸ تیر(، آران‌وبیدگل، نطنز و بادرود 
 )۲۷ تیر(، جلگه، بن‌رود و کوهپایه )۲۹ خرداد(، فلاورجان 

)۳۰ تیر( و مبارکه و لنجان )۳۱ تیر( است.
وی افزود: مرحله شهرستانی رشته‌های آوایی در بخش 

آقایان از ۲۷ خرداد تا ۳۰ تیر در ۱۰ منطقه شامل شهرضا و 
سمیرم )۲۷ خرداد(، اردستان، خوروبیابانک، نایین، کوهپایه، 
جلگه و بن‌رود )۲۸ خرداد(، خمینی‌شهر، شاهین‌شهر و 
فلاورجان )پنجم تیر(، نجف‌آباد و تیران و کرون )ششم تیر(، 
کاشان، آران‌وبیدگل، نطنز و بادرود )۱۹ تیر(، برخوار )۲۰ تیر(، 
اصفهان )۱۹ و ۲۰ تیر(، گلپایگان، خوانسار و فریدن )۲۵ تیر( 

و مبارکه و لنجان )۳۰ تیر( برگزار می‌شود.
ترحمی ادامه داد: مرحله استانی رشته‌های آوایی 
چهل‌وهشتمین دوره مسابقات سراسری قرآن کریم در 
تاریخ ۷ تا ۱۰ مردادماه سال جاری برگزار و محل آن متعاقباً 

اعلام می‌شود.
وی از تغییر زمان برگزاری مرحله شهرستانی رشته‌های 
معارفی خبر داد و گفت: این مرحله که قرار بود در تاریخ 
 ۲۹ خردادماه برگزار شود، در روز پنجشنبه، ۱۹ تیرماه 
سال جاری، ساعت ۹ تا ۱۰ و مرحله استانی این رقابت‌ها در 

تاریخ ۶ شهریورماه برگزار خواهد شد.

ثبت‌نام 5000 اصفهانی در چهل‌وهشتمین مسابقات سراسری قرآن

با مسئولان
چهارشنبه  21  خرداد   1404 / 15  ذی الحجه  1446 /  11   ژوئن   2025 / شماره 4379

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
3/266 آگهی مفاد آراء صادره توسط هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان مبارکه نظر به اینکه طبق آراء صادره توسط هیأت فوق الذکر تصرفات مفروزی 
یا مشاعی افراد مشروحه ذیل به استناد اسناد مالکیت رسمی مشاعی یا قباله انتقال عادی 
مورد تأیید قرار گرفته است لذا طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی ، مفاد آراء صادره در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو  روزنامه 
زاینده رود  و یاقوت وطن منتشر می گردد تا چنانچه شخص یا اشخاصی نسبت به آراء 
مذکور معترض باشند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی روزنامه ظرف مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یکماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایدو گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. در اینصورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه خواهد بود .و چنانچه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا  
معترض ، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند، اداره ثبت محل 
مبادرت به صدور سند مالکیت بنام متصرف می نماید. لیکن صدور سند مالکیت جدید 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .
1- رأی شماره 140460302009001616مورخ 1404/02/29 خانم نوش آفرین نیازی فرزند 
محمدرضا در ششدانگ زمین مزروعی  به مساحت  4819/16 مترمربع مجزی شده از 
 پلاک  41 – اصلی واقع در بخش  8  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 

نوش افرین نیازی بموجب سند شماره 9916مورخ 1399/02/14 دفتر 365 - اصفهان
2- رأی شماره 140460302009001618مورخ 1404/02/29 خانم نوش آفرین نیازی فرزند 
محمدرضا در ششدانگ زمین مزروعی  به مساحت  548/96 مترمربع مجزی شده از 
 پلاک  41 – اصلی واقع در بخش  8  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 

نوش افرین نیازی بموجب سند شماره 9916مورخ 1399/02/14 دفتر 365 - اصفهان
3- رأی شماره 140360302009007552مورخ 1403/12/07 خانم فاطمه کبیری بارچانی 
فرزند عبدالعلی در ششدانگ اراضی زراعی به مساحت  730/9 مترمربع مجزی شده از 
پلاک  6 فرعی از 501 – اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه 

 از مالک رسمی محمدرضا کبیری بموجب سند شماره 52367 مورخ 1356/11/15
 دفتر 86- اصفهان

4- رأی شماره 140360302009008030مورخ 1403/12/21 خانم فاطمه کبیری بارچانی فرزند 
عبدالعلی در ششدانگ اراضی زراعی به مساحت  1012/64 مترمربع مجزی شده از پلاک 
501 – اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی عبدالعلی 

کبیری بموجب سند شماره 10970 مورخ 1343/06/10 دفتر 56- اصفهان
5- رأی شماره 140460302009001536مورخ 1404/02/27 مریم ذبیحی شیخ ابادی فرزند 
حسن در دو ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه به مساحت  133/21مترمربع 
مجزی شده از پلاک  یک – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با 
 واسطه از مالک رسمی مهدی ایرانپور بموجب سند شماره 55938 مورخ 1351/06/08 

دفتر 29 - اصفهان
6- رأی شماره 140460302009001535مورخ 1404/02/27 محسن سلیمانی فرزند 
رمضان در سه ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه به مساحت  133/21مترمربع 
مجزی شده از پلاک  یک – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با 
 واسطه از مالک رسمی مهدی ایرانپور بموجب سند شماره 55938 مورخ 1351/06/08  

دفتر 29 - اصفهان
7- رأی شماره 140460302009001830مورخ 1404/03/04 رحمت اله قدیری بارچانی فرزند 
 عزیز اله در 117488 سهم مشاع از 234975 سهم ششدانگ اراضی زراعی به مساحت

  75 /2349 مترمربع مجزی شده از پلاک  501 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک 
مبارکه و با واسطه از مالک رسمی رحمت اله قدیری بموجب سند شماره 130521 مورخ 

1371/01/07 دفتر 56 - اصفهان 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/03/21 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/04/05

م الف: 1948126  مظاهر نصرالهی رییس اداره ثبت اسناد و املاک مبارکه
تحدید حدود اختصاصی

3/267 شماره نامه : 140485602024002705-1404/03/19  نظر به اینکه به 
موجب رای شماره 2585  مورخ 1403/08/02 هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت 

 ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ششدانگ یکبابخانه تحت پلاک
 شماره 4786/857 مفروز و مجزی شده از شماره  اصلی مذکور  واقع در بخش 5 ثبت 
 اصفهان در مالکیت دریا قلی محمدی زرد خشوئی فرزند اسداله مستقر گردید و پرونده ثبتی 
 فاقد سابقه تحدید حدود می باشد لذا به استناد تبصره ذیل ماده 13 قانون
 فوق الذکر و  طبق تقاضای مالک تحدید حدود ملک مرقوم در روز دوشنبه مورخه 
1404/04/16 ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد و به موجب این آگهی 
به کلیه مالکین و مجاورین اعلام می گردد تا در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند و 
اعتراضات مالکین و مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس 
تحدید حدود و فقط تا 30 روز پذیرفته خواهد شد و معترض طبق ماده 86  آئین نامه قانون 
ثبت باید از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره، ظرف یک ماه دادخواست خود را به مرجع 
ذیصلاح قضائی تسلیم و گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این واحد ثبتی ارائه نماید، 
درغیر این صورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه  مربوطه مراجعه 
و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید و اداره ثبت بدون 
 توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه میدهد. تاریخ انتشار: 1404/03/21
  م الف: 1947267 حسین عینی سرپرست واحد ثبتی حوزه  ثبت ملک جنوب

 اصفهان
فقدان سند مالکیت

4/142 شماره نامه: 140485602011001786 -1404/03/20 نظر به اینکه سند مالکیت 
شش دانگ پلاک ثبتی شماره 16/213  اصلی واقع در بخش 6 خوانسار ذیل ثبت 579 در 
صفحه 593 دفتر املاک جلد 3  به نام محمد باقر جواهری  تحت شماره چاپی مسلسل 
806771  ثبت و صادر و تسلیم گردیده است سپس طی سند انتقال قطعی 30988 مورخ 
1384/09/04 دفتر 5 خوانسار تمامت شش دانگ به احمد جواهری منتقل گردیده است 
محمود جواهری به موجب وکالتنامه 49830 مورخ 1394/05/10 دفتر 5 خوانسار بوکالت از 
احمد جواهری  با ارائه درخواست کتبی به شماره وارده 1403856020110011384 به انضمام دو 
برگ استشهادیه محلی که امضاء شهود آن ذیل شماره 140402155852000187 به گواهی 
دفترخانه 5 خوانسار رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت جابجایی مفقود 
گردیده است و درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده اند لذا مراتب به 

استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود 
 چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود 
می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس 
و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر 
اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور 
سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 1948263  حبیب اکبری رئیس 

ثبت اسناد و املاک خوانسار
فقدان سند مالکیت

3/269 آقای جواد مطلب زاده احدی از ورثه مع الواسطه شادروان فرشته مطلب زاده 
به موجب گواهی حصر وراثت شماره 140009390008928328 - 1400/08/19شورای 
حل اختلاف زواره و گواهی واریز مالیاتی شماره 4138868 - 1400/12/24 دارایی زواره 
باستناد دوبرگ استشهادیه محلی که هویت و امضاء مشهود رسماً گواهی شده مدعی 
 است که سند مالکیت ششدانگ پلاک ثبتی شماره 71 فرعی از 127 اصلی گرمسیر 
واقع در زواره بخش هفده ثبت اصفهان که در صفحه 7 دفتر 43 املاک خانم فرشته مطلب 
زاده به شماره ملی 1188936409 ثبت و سند صادر و تسلیم گردیده و ذیل سند رهنی شماره 
29803 مورخ 1393/09/04 دفترخانه اسناد رسمی 49 زواره در قبال مبلغ 635,490,491 ریال 
به مدت 18 ماه نزد بانک صادرات در رهن میباشد و به حکایت دفتر املاک معامله ای 
انجام نگردیده و در اثر نامعلوم مفقود شده است نظر باینکه درخواست صدور سند مالکیت 
المثنی نموده، طبق ماده 120 اصلاحی آیین نامه قانون ثبت مراتب آگهی میشود که هر 
کس مدعی انجام معامله ) غیر از آنچه در این آگهی ذکر شده ( نسبت به آن یا وجود سند 
مالکیت مزبور نزد خود باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا مدت 10 روز به این اداره مراجعه 
و اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب 
صورتمجلس و اصل سند به ارائه کننده مسترد گردد . اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد 
یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود ، المثنی سند مالکیت 
مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف: 1948507 خیر اله عصاری مدیر 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زواره



اسطوره رئال در  راه میلان
ستاره تیم رئال مادرید اعلام کرد که در 
حال مذاکره با میلان است. به گزارش 
خبرگزاری »فارس«، لوکا مودریچ اسطوره 
رئال مادرید که قراردادش با این تیم به 
پایان می‌رسد، تایید کرد که در حال مذاکره 
با باشگاه آث میلان است. این بازیکن 
۳۹ ساله پیش از دیدار کرواسی مقابل 
جمهوری چک در یک کنفرانس مطبوعاتی 
اذعان کرد که هنوز تصمیم نهایی خود را در 

مورد آینده‌اش نگرفته اما احتمال انتقال به میلان را هم رد نکرد. گزارش‌ها حاکی از آن است که قراردادی 
یک ساله با گزینه تمدید برای فصل دوم با مودریچ در حال امضاست و احتمالًا تست‌های پزشکی برای 
هفته آینده برنامه‌ریزی شده است. این اسطوره کروات، با وجود سن بالا، همچنان در بهترین شرایط بدنی 
خود قرار دارد و در این فصل، ۵۷ بازی انجام داده است. از مودریچ مستقیماً در مورد شایعات مربوط به 
پیوستنش به میلان سئوال شد. در حالی که او از تأیید این انتقال خودداری کرد اما اعلام کرد که مذاکرات 
با این تیم ادامه دارد. وی گفت: »نمی‌توانم در این مورد چیزی بگویم. تماس‌هایی گرفته شده اما من همه 
چیز را کنار گذاشته‌ام چون می‌خواهم روی تیم ملی و آنچه در رئال مادرید در انتظارم است تمرکز کنم. هنوز 

تصمیمی نگرفته‌ام و نمی‌دانم چه زمانی این کار را خواهم کرد.«

تست نهایی در تور آسیایی

الماس‌های جدید لاماسیا در بارسلونای فلیک
هانسی فلیک روی گروهی جدید از بازیکنان آکادمی برای پیش‌فصلی حساب باز کرده که در آن می‌توانند 
خود را نشان دهند و جایگاهی در تیم اصلی به دست آورند. به گزارش »ورزش سه«، هانسی فلیک در حال 
آماده‌سازی بارسا برای فصل جدید است. او که برای تماشای دور نهایی لیگ قهرمانان اروپا به آلمان سفر 
کرده بود، در آخرین کنفرانس مطبوعاتی خود پس از بازی مقابل اتلتیک بیلبائو در سن مامس اعلام کرد 
که چند روزی در مرکز ورزشی خوان گامبر حضور خواهد داشت تا با دکو برای برنامه‌ریزی تیم همکاری کند. 
همچنین او قرار است با بازیکنان جوان آکادمی گفت‌وگو کند که شانس حضور در تمرینات پیش‌فصل تیم 
اصلی را دارند. از جمله این بازیکنان می‌توان به تونی فرناندز، خوان هرناندز، ژوفره تورنتس و درو اشاره 
کرد. این نفرات روز 13 جولای )22 تیر( برای انجام معاینات پزشکی به مرکز تمرینی بارسلونا در سن خوان 

دسپی می‌روند و از 14 جولای تمرینات را آغاز خواهند کرد.  

پیش‌فصلی متفاوت
فصل گذشته به دلیل برگزاری یورو، کوپا آمه‌ریکا و المپیک، فلیک نتوانست از اکثر بازیکنان اصلی استفاده 
کند و تعداد زیادی از بازیکنان تیم دوم و بارسا اتلتیک از روز اول در کنار او بودند. این پیش‌فصل ارزان‌قیمت 
بود. اما در فصل 2026-2025 شرایط فرق دارد. تقریباً همه بازیکنان تیم اصلی )به جز جرارد مارتین که 
به دلیل حضور در یورو زیر 21 سال ممکن است دیرتر ملحق شود( از روز اول در دسترس خواهند بود. این 
موضوع فضای کمتری برای بازیکنان آکادمی فراهم می‌کند. با این حال، فلیک قصد دارد بیش از 30 
بازیکن را در هفته‌های ابتدایی پیش‌فصل در اختیار داشته باشد. پیش از تور آسیا )ژاپن و کره جنوبی(، 
تعدادی از بازیکنان حذف خواهند شد. طبق گزارش اسپورت، حداقل 7 تا 8 بازیکن از بارسا اتلتیک و تیم 
جوانان A فرصت اثبات خود را خواهند داشت. یکی از این نفرات لاندری فارهِ است، بازیکنی فیزیکی و 
چندپسته )قابلیت بازی در دفاع مرکزی و کناری( که در فصل گذشته چندین بار با تیم اصلی تمرین کرده 
بود. این بازیکن قهرمان لیگ جوانان یوفا، از نسل 2007 است که لامین یامال و پائو کوبارسی را نیز شامل 
می‌شود. لاندری با ویژگی‌هایی چون استقامت بالا، چند پسته بودن، پشتکار و فداکاری به‌سرعت در حال 
پیشرفت است. او حتی در سفر تیم به میلان برای بازی برگشت نیمه‌نهایی مقابل اینتر حضور داشت. 

لاندری که در رده‌های پایه تیم ملی اسپانیا بازی کرده، فصل آینده همچنان در دسته جوانان خواهد بود.

خبر روز

 دلیل پشیمانی 
مدافع ملی پوش برای 

رفتن به قطر
مدافع ملی پوش پرسپولیس حاضر 
نیست با مبلغ پایین راهی قطر شود. 
به گزارش خبرگزاری »خبرورزشی«، 
محمدحسین کنعانی‌زادگان، مدافع 
ملی‌پوش و یکی از ارکان اصلی خط 
دفاعی پرسپولیس، یکی از بازیکنانی 
است که وضعیت تمدید قراردادش 
همواره در آستانه هر فصل نقل و انتقالات، 
حواشی و گمانه‌زنی‌های زیادی را به 
دنبال دارد. کنعانی که قراردادش با 
پرسپولیس به پایان رسیده، در چند نوبت 
با درویش مذاکره کرد ولی هنوز قراردادی 
بین طرفین امضا نشده است. هرچند 
درویش و سایر مدیران پرسپولیس 
مدعی هستند که قرارداد مدافع ملی 
پوش تیمشان به زودی تمدید می شود، 
ولی این اتفاق تا لحظه تنظیم این خبر 

رخ نداده است. 
کنعانی زادگان مدعی بود از چند تیم 
قطری و اماراتی پیشنهاد دارد و ممکن 
است بار دیگر لژیونر شود. این بازیکن 
که دو فصل در قطر بازی کرد، مدعی 
شده بود که بار دیگر از تیم های لیگ 
ستارگان قطر پیشنهاد دارد و ممکن 
است راهی این کشور شود. با گذشت چند 
هفته از این ماجرا، خبری از عقد قرارداد 
این بازیکن با تیم های قطری نیست. 
پیگیری ها در این زمینه نشان می دهد 
دلیل اصلی عدم توافق کنعانی زادگان با 
تیم خواهانش در قطر به مسائل مالی 
برمی گردد. گویا پیشنهاد این تیم قطری 
به مدافع ملی پوش پرسپولیس برای 
دو فصل نزدیک به یک و نیم میلیون 
دلار بوده و همین موضوع باعث شده که 
کنعانی به نوعی قید حضور در قطر را بزند. 
هرچند کنعانی مدعی است هنوز توافقی 
با پرسپولیس نداشته ولی مدیران 
باشگاه پرسپولیس امیدوارند به زودی 

قرارداد این بازیکن را تمدید کنند.

فوتبال جهان

عکس خبر

 طوفان پول‌های بی‌زبان در بازار داغ تابستانی؛

چرک کف دست یا علف خرس؟

پول هیچ وقت چرک کف دست نبوده است. اگر باور ندارید کافی است 
سری به بازار داغ تابستانی فوتبال ایران بزنید تا ببینید چطور با ولعی وصف 
ناپذیر، این چرک کف دست)!( دست به دست می شود؛ آن هم بی هیچ 
حساب و کتابی. فصل، فصل نقل ‌و انتقالات است؛ اما نه آن‌گونه که در 
فوتبال حرفه‌ای معنا و جریان دارد. در این بازار مهیج، انتقال مهره ها صرفاً 
حول محور جا‌به‌جایی صفرها می چرخد و بوی ریال‌های بی‌زبانی که پر سر 

و صدا خرج می‌شوند بیش از هرچیز دیگری به مشام می رسد.
در یک طرف بازار، این خریداران هستند که برای پر کردن سبدشان، 
چندین برابر همتایان‌ خود در لیگ های تراز اول جهان دست ‌و ‌دلبازی 
می کنند در حالی که خوب می دانند قرار نیست به اندازه ای که پول می 
دهند آش بخورند و در سوی مقابل هم فروشنده ها با سود استفاده)!( 
 از هرج و مرج این بازار شام، یکه تازی می کنند و قیمت ها را بالا 
می برند. مثلًا خبر رسیده که پیام نیازمند، در فصل پیش رو، چهار برابر نامزد 
بهترین گلر دنیا دستمزد می‌گیرد! خب اگر پرسپولیس تا این اندازه می 
توانست جیبش را شخم بزند، چرا دستکم برای جذب دروازه بانی در اندازه‌ 
خوان گارسیا پیش قدم نشد؟ نگویید آنها راضی نمی شدند به ایران بیایند، 
چراکه تجربه نشان داده همان اسکناس کثیف دوست داشتنی که وصفش 

شد با همه بی زبانی اش، قدرت چانه‌زنی بالایی دارد.
و اگر خیال می‌کنید این ولخرجی فقط برای پُست حساس دروازه است، 

سخت در اشتباهید؛ چرا که شایعه شده پرسپولیس و سپاهان حاضرند 
برای افزودن مهره ای هجومی به سبد خرید خود، حدود ۳۳۰ میلیارد 
 تومان خرج کنند. برای اینکه به عمق گشاده دستی مشتریان ایرانی 
سامان قدوس پی ببرید باید بگوییم طبق این ادعا، این دو تیم مدعی 
تصمیم دارند برای جذب این هافبک ملی پوش دو برابر مبلغی که فصل 
پیش باشگاه اماراتی برای به خدمت در آوردن او هزینه کرده، از جیب 

مبارک خود پرداخت کنند.
مدافعان لیگ هم از  عطای بی دریغ و صد البته بی چشمداشت)!( 
خریداران در بازار تابستانی بی نصیب نمی مانند. بهترین شاهد بر این مدعا 
هم آنکه خبر رسیده مدافع ملی‌پوش پرسپولیس، که پیش تر قرار بود راهی 
قطر ‌شود، تصمیم گرفته در پایتخت بماند. البته مدیونید اگر گمان کنید در 
این چرخش 180 درجه ای کنعانی زادگان هم پای پول در میان بوده است! 
نه، اینجا عشق و تعصب به پیراهن تیم محبوب حرف اول و آخر را می زند؛ 

منتها عشق ‌های میلیاردی و تعصب‌هایی با بندهای چندصد میلیونی!
اینکه در این وانفسای اقتصادی کشورمان که بعضی از مردم حتی به نان 
شب خود محتاجند این پول‌ها از کجا می ‌رسند و بر چه اساسی ریخت 
و پاش می شوند، فعلًا به کنار، اینکه چرا چنین رقم ‌های هنگفتی را باید 
به پای بمب هایی خنثی ریخت و در لیگی هزینه کرد که بر اساس آمار 
فصول اخیر می توان مدعی شد ثمر و دستاورد دندان گیری نداشته هم 

پیشکش و حتی از این مسئله مهم هم می گذریم که آیا اصلًا تجارت در 
این ورزش پرطرفدار با این مبالغ گزاف و بی حد و حصر معقول است 
یا خیر. فقط اگر به تریج قبای کسی بر نمی خورد چند سئوال از کرسی 
نشین های لارج باشگاه های متمول داریم؛ آن هم اینکه با این دارندگی 
که لابد نشان برازندگی آنها و تیم متبوعشان است، چرا مثل هم قطاران 
خود در تیم‌های عربی دست روی ستاره‌های نامی جهان نمی گذارند و 
 برای به خدمت در آوردن این قبیل بازیکنان سرو دست نمی شکنند؟ 
چرا مدام برای ستاره های رو به افول و پا به سن گذاشته یا لژیونرهای 
دیپورت‌شده فرش قرمز نجومی پهن می کنند؟ و مهم‌تر از همه اینکه با 
 این سخاوت بی نظیر و حاتم طائی شدن برای جذب چنین بازیکنان 
با کیفیتی)!( وقتی طبق معمول در مستطیل سبز، گوی و میدان را به 
 رقبای همسایه واگذار کردند، این بار چطور بنا به عادت دیرینه خود 
می خواهند ناکامی شان را توجیه کنند؟ باز هم می توانند به کیسه های 
خالی خود و جیب های گشاد و پرپول شیخ نشین ها اشاره کنند و به بهانه 

نداری و ناتوانی در جذب مهره های گرانقیمت بازار متوسل شوند؟ 
این درست که قدیمی ها گفته اند »پول، چرک کف دست است« اما همان 
ها هشدار داده اند که این اسکانس »علف خرس نیست«؛ با این حال، 
خریداران در بازار داغ تابستانی فوتبال ایران هرچقدر به »چرک بودن« پول 
بها داده اند در عوض برای »علف خرس نبودن« آن تره هم خورد نکرده اند!

مدافع ذوب آهن: 

برای فصل جدید هیجان دارم
مدافع تیم فوتبال ذوب آهن به هواداران این تیم گفت در کنار هم اتفاقاتی خوش رقم خواهند زد. به 

گزارش »ورزش سه«، تمدید قرارداد شایان مصلح فعلًا جدیدترین اقدام نقل و انتقالاتی مدیران 

باشگاه ذوب‌آهن در راستای آماده کردن تیمی منسجم برای فصل بعد است. قرارداد این مدافع 

بلند قامت با نظر سرمربی جدید تیم تمدید شده تا همچنان حضور این بازیکن در اصفهان ادامه 

داشته باشد. مصلح که خبر تمدید قراردادش، خبری خوش برای هواداران ذوب آهن محسوب 

می‌شود، در پیامی ویدیویی با آنها قول و قرارهایی گذاشت. او در این پیام کوتاه گفت: »دو سال دیگر 

در کنارتان هستم. قرار است با همدیگر اتفاقات خوبی را رقم بزنیم. در استادیوم و در اولین بازی، 

شما را خواهم دید. دوستتان دارم.« این مدافع که سابقه بازی در تیم‌های پرسپولیس و سپاهان را 

در هم کارنامه دارد، در فصلی که گذشت یکی از بهترین نفرات تیم ذوب آهن بود و نقشی کلیدی در 

کسب نتایج مثبت این تیم ایفا کرد. از او به عنوان آچار فرانسه در پست‌های دفاعی یاد می‌شود و با 

توجه به آمادگی خوبی که در نیم فصل دوم از خود نشان داد، انتظار می‌رود با حفظ همان آمادگی و 

روند، خودش را آماده بیست و پنجمین دوره لیگ برتر کند. 

برایان دابو- سپاهان؛ ایستگاه آخر؟
​​​​​​​پاتریس کارترون درباره برایان دابو 

تصمیم خواهد گرفت و احتمال پایان کار 

او در فوتبال ایران زیاد خواهد بود.

به گزارش »ورزش سه«، هافبک 

بورکینافاسویی تیم سپاهان در فصل 

گذشته با شرایط نامشخصی روبه رو شد 

و این وضعیت همچنان ادامه دارد. این 

بازیکن با قابلیت بازی در پست هشت 

در فصل آینده در حالی که در ترافیک 

پست شش قرار دارد به نظر می‌رسد 

که جایگاهی در ترکیب اصلی نخواهد 

داشت. با این حال با اضافه شدن سهمیه 

بازیکنان خارجی و کمبود بازیکن در پست‌های هشت و ده در فوتبال ایران شاید سپاهانی‌ها متقاعد 

شوند که از توانایی‌های این هافبک تنومند ادامه دهند. این هافبک بلند قامت و جنگنده در فصل 

گذشته 15 بازی فیکس و 8 بازی به عنوان جانشین به میدان رفت. او در این مدت 2 پاس گل 

ارسال کرد. در لیگ بیست و سوم نیز با 25 بازی فیکس و 4 بار به عنوان جانشین وارد میدان شده و 

دوباره 2 پاس گل به ثبت رسانده است. این آمار نشان می‌دهد که علی‌رغم عدم درخشش در برخی 

مواقع، اعتماد کادر فنی به او وجود داشته است اما با توجه به رویکردی که در هفته‌های پایانی داشت 

شانس سومین فصل حضورش کمتر شده است.

برخی از کارشناسان بر این باورند که این هافبک می‌تواند با توجه به فیزیک بدنی خود و تجربه‌ای 

که در لیگ برتر ایران کسب کرده است، به عنوان یک گزینه مؤثر در ترکیب سپاهان عمل کند. از سوی 

دیگر، با توجه به تغییرات احتمالی در کادر فنی و نیاز به تقویت خطوط میانی و بازگشت امید نورافکن 

و عارف حاجی عیدی دو بازیکن ملی‌پوش، کارترون که بارها در صحبت‌هایش به توانایی بازیکنان 

ایرانی اشاره کرده از مهره‌هایی که در اختیار دارد استفاده کند.

با نزدیک شدن به آغاز فصل جدید، سئوال اصلی هواداران و کارشناسان این است که کارترون در 

نهایت چه تصمیمی برای این بازیکن خواهد گرفت اما شنیده‌ها به این شکل است که کار او در فوتبال 

ایران به پایان رسیده و فوتبال ایران را ترک خواهد کرد.

مستطیل سبز

در یک طرف بازار، خریداران برای پر کردن سبدشان، چندین 
 برابر همتایان‌ خود در لیگ های تراز اول جهان دست ‌و ‌دلبازی 
می کنند در حالی که خوب می دانند قرار نیست به اندازه ای که 
پول می دهند آش بخورند و در سوی مقابل هم فروشنده ها با 
سود استفاده)!( از هرج و مرج این بازار شام، یکه تازی می کنند و 

قیمت ها را بالا می برند
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پیشنهاد ۳۳۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ 
تومانی به سامان!

سامان قدوس در آستانه یک انتقال 
پرسروصدا به فوتبال ایران قرار گرفته 
است. او که پیش از این با قراردادی قابل 
توجه به ارزش تقریبی ۱.۵ میلیون یورو 
به الاتحاد کلباء پیوسته بود، اکنون با 
پیشنهادی به ارزش دو برابر این مبلغ از 
سوی دو باشگاه متمول صنعتی و بانکی 

ایران روبه رواست! 

تیم ملی والیبال نشسته زنان دومین دیدار خود در 
رقابت‌های قهرمانی آسیا را با برتری برابر ژاپن به 

پایان رساند. 
دیدار تیم های ملی والیبال نشسته زنان ایران و ژاپن 
در دومین روز رقابت های قهرمانی آسیا دیروز سه 

شنبه ۲۰ خرداد در چین برگزار شد. 

در این دیدار ملی پوشان ایران در سه گیم متوالی و 
با نتایج ۲۵ بر ۸ و ۲۵ بر ۱۷ و ۲۵ بر ۲۲ حریف خود 
را شکست دادند. پیروزی برابر ژاپن، دومین برد 
تیم ملی والیبال نشسته زنان ایران در رقابت های 
قهرمانی آسیا بود. این تیم روز دوشنبه هم مقابل 
استرالیا صاحب برتری شده بود. بانوان والیبال 

نشسته کشورمان در آخرین دیدار از دور مقدماتی 
خود، امروز چهارشنبه بیست و یکم خرداد از ساعت 
۱۴ به وقت محلی و ۹:۳۰ دقیقه صبح به وقت ایران 
برابر مغولستان صف آرایی می‌کنند. سه تیم نخست 
رقابت های قهرمانی آسیا صاحب سهمیه جهانی 

می شوند.

سامورایی ‌ها تسلیم بانوان ایرانی شدند

دروازه‌بان تیم ملی هندبال ایران با تیم آدمار لئون موفق به کسب عنوان نایب 
قهرمانی جام حذفی اسپانیا شد. به گزارش »ورزش سه«، سعید برخورداری 
که با درخشش خود در مرحله نیمه نهایی یکی از عوامل صعود تیم آدمار لئون 
به فینال جام حذفی هندبال اسپانیا بود، در فینال این مسابقات نیز در ترکیب 
تیمش مقابل بارسلونا به میدان رفت. در پایان این دیدار آدمار لئون نتیجه را با 

حساب 34 بر 25 به حریف نامدار خود واگذار کرد تا عنوان نایب قهرمانی 

جام حذفی هندبال اسپانیا )کوپا دل ری( را به دست بیاورد. همچنین دروازه‌بان 
لژیونر تیم ملی هندبال ایران و یارانش با این عنوان، سهمیه لیگ اروپا در فصل 

آینده را هم کسب کردند.
سعید برخورداری، دروازه‌بان تیم ملی هندبال ایران و کاپیتان تیم آدمار لئون 
اسپانیا جزو بازیکنان اصلی تیمش در لالیگای اسپانیا است. او در این دوره 
عنوان بهترین دروازه‌بان مرحله نیمه نهایی کوپا دل ری را نیز کسب کرد.

برخورداری که پیش از این در لیگ قطر مشغول بازى بود برای ششمین 
سال است که در لالیگا اسپانیا به میدان می‌رود. او نخستین بازیکن 
تاریخ هندبال ایران است که به لالیگا اسپانیا پیوسته است. این گلر اصفهانی 
با عملکرد فوق‌العاده خود، از جمله ثبت سیوهای متعدد و کسب عنوان بهترین 
بازیکن هفته، توجه رسانه‌های اروپایی را به خود جلب کرده است. برخورداری 
با سابقه حضور در مسابقات آسیایی و جهانی، یکی از تاثیرگذارترین بازیکنان 

هندبال ایران به‌شمار می‌رود.
فولاد مبارکه سپاهان آخرین باشگاه ایرانی بود که سعید برخوداری برای آن در 
لیگ داخلی به میدان رفت. او امسال دهمین سالی است که خارج از کشور به 

عنوان لژیونر بازی می‌کند. وى سابقه بازی در لیگ عراق را نیز در کارنامه دارد.

شکست یاران برخورداری برابر بارسلونا؛

لژیونر اصفهانی نایب قهرمان کوپا دل ری شد

مرضیه غفاریان



معاون شهردار اصفهان خبرداد:

از بلوار هشت‌بهشت تا باغ رضوان؛ هوشمندسازی آبیاری 
اصفهان کلید خورد

معاون محیط زیست و خدمات شهری 

شهرداری اصفهان با اشاره به اینکه 

هوشمندسازی آبیاری فضای سبز این 

کلان‌شهر در دستور کار شهرداری است، 

گفت: در پروژه‌های جدید، هوشمندسازی 

و مانیتورینگ شبکه آبیاری فضای سبز 

شهر اصفهان در حال پیگیری است.

مهدی بقایی در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار 

کرد: یکی از چالش‌های اصلی در نگهداری 
فضای سبز شهری مشکلات مربوط به سیستم آبیاری به‌ویژه آبیاری غرقابی درختان است که در 
 بسیاری از مواقع نه فقط به‌دلیل نقص در فرهنگ‌سازی، بلکه ناشی از اتفاقات پیش‌بینی‌نشده 

رخ می‌دهد. 
وی افزود: به‌عنوان مثال ممکن است کودکی هنگام عبور از کنار یک شیر آب به‌صورت ناخواسته آن را باز 
کند یا سیستم‌های برقی به‌دلیل قطعی برق دچار اختلال شود و پس از بازگشت جریان برق شیر برقی 

به‌طور خودکار باز و موجب جریان بی‌رویه آب شود.
معاون محیط زیست و خدمات شهری شهردار ی اصفهان ادامه داد: در بسیاری از موارد نیز خرابی 
والف‌ها امری طبیعی است؛ از میان هزاران لوله و والو نصب‌شده احتمال اینکه روزانه تعدادی از آن‌ها 
دچار ترک یا شکستگی شوند، قابل پیش‌بینی است، حتی در منازل شخصی هم این اتفاق می‌افتد 
و خرابی تجهیزات موجب نشت آب می‌شود.  بقایی خاطرنشان کرد: تفاوت میان آب‌پاشی ناشی از 
ایراد فنی و بی‌دقتی در بهره‌برداری گاهی تنها از طریق تصاویر ثبت‌شده یا بازخوردهای میدانی قابل 

تشخیص است.
معاون محیط زیست و خدمات شهری شهردار ی اصفهان بیان کرد: در حال حاضر یکی 
از مشکلات موجود نبود مانیتورینگ لحظه‌ای در نقاط پایانی شبکه آب‌رسانی است؛ اگرچه 
تلاش‌هایی برای کنترل و تنظیم جریان آب از تصفیه‌خانه‌ها به مخازن صورت گرفته است، اما 
 این مانیتورینگ هنوز در بسیاری از نقاط شهر وجود ندارد و نیازمند تکمیل زیرساخت‌هاست.

بقایی تصریح کرد: در بعضی پروژه‌ها از جمله بلوار هشت بهشت در خیابان باغ گلدسته شیرهای برقی 
برای تست نصب شده‌اند؛ با استفاده از سیستم مانیتورینگ امکان دریافت هشدار در زمان باز و بسته 
شدن شیر فراهم شده است که می‌تواند در آینده به کاهش مشکلات کمک کند؛ با این حال، این مسیر 

نیاز به زمان، سرمایه‌گذاری و آموزش فرهنگی دارد.
وی خاطرنشان کرد: در پروژه‌های جدید، هوشمندسازی و مانیتورینگ شبکه آبیاری فضای سبز شهر 
اصفهان در حال پیگیری است؛ به‌عنوان مثال تمام فاز ۳ آرامستان باغ رضوان به‌طور کامل هوشمند 
شده است و میزان مصرف دقیق آب مانیتور می‌شود، اما اجرای این سیستم در تمام مناطق شهری 
همچنان با دشواری‌های اجرایی و مالی همراه است. معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری 
اصفهان گفت: نکته قابل توجه دیگر افزایش حساسیت اجتماعی نسبت به فضای سبز است؛ در گذشته 
شاید قطع یک درخت خطرآفرین واکنش عمومی خاصی ایجاد نمی‌کرد؛ اما اکنون اگر یک درخت 
به‌دلایل ایمنی قطع شود با اعتراض شهروندان روبه‌رو می‌شویم؛ حتی در درون مجموعه سازمان 
پارک‌ها نیز بحث‌های زیادی شکل می‌گیرد. بقایی یادآورد شد: این موضوع اگرچه نشان‌دهنده 
 افزایش آگاهی عمومی است، اما گاهی نیز می‌تواند اجرای پروژه‌ها را با چالش‌هایی روبه‌رو کند.

معاون محیط زیست و خدمات شهری شهردار ی اصفهان تأکید کرد: با وجود پایین آمدن آمار خرابی‌ها 

حتی یک مورد نشت آب در خیابان به‌ویژه در شرایط بحران آبی، برای ما اهمیت دارد؛ بنابراین، ضروری 

است که در راستای مانیتورینگ فضای سبز اقدامات جدی صورت گیرد.

معرک‌نژاد:

افتتاح ۱۴ کیلومتر از رینگ چهارم اصفهان تا 
پایان خرداد ۱۴۰۴ در بسته »پرواز اصفهان«

سخنگو و مدیرکل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری اصفهان مهمترین 
موضوعات مورد بررسی در صدوچهل‌وچهارمین جلسه شورای معاونان 
شهرداری را تشریح کرد. سید علی معرک‌نژاد در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« 
با اشاره به جزئیات صدوچهل‌وچهارمین جلسه شورای معاونان شهرداری 
اصفهان اظهار کرد: یکی از دستورکارهای ثابت این نشست بررسی و 
پیگیری اقدامات و مصوبات جلسات قبلی بود که مطابق روال پیگیری‌های 

لازم در این خصوص انجام شد.
وی افزود: مهم‌ترین موضوع مطرح‌شده در این جلسه، گزارش ارائه‌شده 
توسط همکاران حوزه عمران درباره روند اجرای پروژه بزرگ حلقه چهارم 
ترافیکی شهر اصفهان بود؛ این پروژه به‌عنوان یکی از ابرپروژه‌های شهری در 
سالیان اخیر، هم از نظر حجم تملک و هم از نظر گستردگی عملیات عمرانی 

و اجرایی، از پروژه‌های کلان و کم‌نظیر در سطح کشور به‌شمار می‌آید.
سخنگو و مدیرکل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری اصفهان گفت: بر پایه 
گزارش ارائه‌شده ۱۴ کیلومتر از این پروژه آماده بهره‌برداری است و به مرحله 
افتتاح رسیده است؛ بررسی‌ها نشان می‌دهد که در حوزه‌های مختلف از 
جمله خدمات شهری، حمل و نقل و ترافیک نیز پیشرفت‌های قابل توجهی 

حاصل شده است.
معرک‌نژاد ادامه داد: در بخش خدمات شهری، فضای سبز و آماده‌سازی 

محیط و نورپردازی در دستور کار بوده و اقدامات مؤثری انجام شده است، 
همچنین در حوزه ترافیکی، نصب علائم ترافیکی و راهنمای مسیر در حال 
انجام است و در بخش عمرانی نیز آخرین مراحل اجرایی به‌ویژه عملیات 
آسفالت‌ریزی به‌منظور آماده‌سازی نهایی پروژه جهت افتتاح صورت گرفته 
است. وی با بیان اینکه همکاری فعال مناطق مختلف شهرداری اصفهان 
از جمله مناطق ۱۰، ۴، ۶ و ۱۵ در پیشبرد پروژه حلقه چهارم قابل توجه 
 است، تصریح کرد: روند اجرایی پروژه مطابق با زمان‌بندی تعیین‌شده 
پیش می‌رود و پایان خرداد سال جاری شاهد افتتاح رسمی این ابرپروژه 

در شرق اصفهان خواهیم بود.
سخنگو و مدیرکل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری اصفهان گفت: 
پیش‌بینی می‌شود بهره‌برداری از این حلقه ترافیکی نقش مؤثری در 
کاهش ترافیک شهری، کاهش آلودگی هوا و صرفه‌جویی در مصرف 
سوخت و انرژی ایفا کند؛ امیدواریم ادامه پروژه در محدوده‌های خارج از 
شهر اصفهان و در شهرهای اطراف نیز با همین جدیت پیگیری شود تا گامی 

مؤثر در رفع مشکلات ترافیکی کلان‌شهر اصفهان برداشته شود.
معرک‌نژاد عنوان کرد: پروژه حلقه چهارم ترافیکی یکی از طرح‌های مهم 
تعریف‌شده در بسته »پرواز اصفهان« است و طبق برنامه‌ریزی‌های 

انجام‌شده در موعد مقرر به بهره‌برداری خواهد رسید.

با مسئولان
 چهارشنبه ۲۱ خرداد 1404 / ۱۵ ذی الحجه ۱۴۴۶/ ۱۱ ژوئن  ۲۰۲۵/ شماره ۴۳۷۹

مدیر پژوهش، خلاقیت و فناوری‌های نوین شهرداری اصفهان از افتتاح گذر 

صنایع دستی در روز پنجشنبه بیست‌ودوم خرداد)فردا( خبر داد.

مرتضی نصوحی اظهار کرد: اصفهان شهر خلاق و جهانی صنایع دستی است 

و از ۶۰۰ مورد صنایع دستی شناخته شده دنیا ۲۰۰ صنعت در استان اصفهان 

و ۹۶ مورد در شهر اصفهان است.

وی با بیان اینکه جمعیت شاغلان در این حوزه و کارگاه‌ها قابل توجه است، 

افزود: در دوره ششم شورای اسلامی شهر اصفهان گذر صنایع دستی با هدف 

ترویج فعالیت صنایع دستی در محدوده پارک شهید رجایی، حدفاصل 

کتابخانه مرکزی تا چهارباغ به تصویب رسید.

مدیر پژوهش، خلاقیت و فناوری‌های نوین شهرداری اصفهان با بیان اینکه 

اعتبارات لازم پیش‌بینی شده و سازمان زیباسازی اصفهان برای این گذر 

المان‌ها و مبلمان خاصی را برای معرفی صنایع دستی طراحی کرده است، 

تصریح کرد: منطقه ۳ شهرداری اصفهان نیز همکاری خوبی از جمله تأمین 

بودجه و اعتبارات، بازسازی و نوسازی سنگ‌فرش‌های محدوده و تأمین 

روشنایی گذر انجام داده است.

نصوحی با اشاره به پیش‌بینی برگزاری هفته‌های صنایع دستی در این 

گذر تصریح کرد: در نظر داریم هرهفته در گذر، یکی از صنایع دستی با 

نگاه کل معرفی زنجیره تأمین، از ابتدا تا انتهای صنایع دستی معرفی 

 شود و در انتهای فرایند بازدیدکنندگان بتوانند درباره آن هنر تجربه‌ای 

کسب کنند.

وی با بیان اینکه افتتاح این گذر بیست‌ودوم خرداد سال جاری انجام 

می‌شود، خاطرنشان کرد: با توجه به اینکه این گذر در فضای باز پارک قرار 

دارد، در مواقعی که شرایط آب و هوا مناسب باشد، هفته‌های صنایع دستی 

برگزار می‌شود.

مدیر پژوهش، خلاقیت و فناوری‌های نوین شهرداری اصفهان:

گذر صنایع دستی اصفهان ۲۲ خرداد افتتاح می‌شود

معاون فرهنگی شهردار اصفهان:

 شهرداری اصفهان طرح »باهم« را برای تحکیم خانواده‌ها 
در ۱۵ منطقه کلید زد

معاون فرهنگی شهردار و رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری اصفهان از اجرای 
طرح »باهم« با محوریت رسیدن به عشق پایدار ویژه همسران در فرهنگسراهای مناطق پانزده‌گانه 
شهرداری اصفهان خبر داد و گفت: این برنامه تا پایان سال جاری به‌صورت مستمر ادامه خواهد 
داشت. کمال حیدری در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با اشاره به اجرای طرح »باهم« با محوریت 
رسیدن به عشق پایدار ویژه همسران در فرهنگسراهای مناطق پانزده‌گانه شهرداری اصفهان اظهار 
کرد: طرح »باهم« که توسط مرکز تخصصی خانواده سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
اصفهان برگزار می‌شود، با هدف غنی‌سازی زندگی مشترک و تقویت مهارت‌های ارتباطی زوجین 
طراحی شده است. وی افزود: این برنامه با رویکردی آموزشی و تعاملی، به زوج‌ها کمک می‌کند 
تا در مسیر دستیابی به عشقی پایدار، آگاهانه‌تر و مؤثرتر گام بردارند. معاون فرهنگی شهردار و 
رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری اصفهان با بیان اینکه در سال جاری، نیاز به 
توانمندسازی زوجین و تحکیم بنیان خانواده بیش از گذشته احساس می‌شد، از همین‌رو طرح 
باهم با محتوای علمی و کاربردی، در قالب دوره‌های هشت‌جلسه‌ای و به‌صورت هفتگی برنامه‌ریزی 
و از اواخر اردیبهشت سال جاری آغاز شده است، ادامه داد: این طرح در ۱۵ منطقه مختلف شهری، 
در فرهنگ‌سراهای منتخب در حال اجراست و تا پایان سال به‌صورت مستمر ادامه خواهد یافت. 
حیدری با اشاره به اهمیت حضور اساتید خبره در این دوره‌ها افزود: دوره‌های »باهم« با حضور جناب 
آقای دکتر نیک‌راهان، از اساتید مجرب حوزه خانواده، برگزار می‌شود و محتوای آن بر پایه مباحث 

روان‌شناسی، مشاوره خانواده، ارتباط مؤثر و سبک زندگی ایرانی‌اسلامی طراحی شده است.
وی با تأکید بر نقش مشارکت فعال شهروندان ادامه داد: استقبال چشمگیر خانواده‌ها در مناطق 
مختلف نشان‌دهنده عطش یادگیری و ارتقا مهارت‌های زندگی مشترک است. امیدواریم با 
استمرار این برنامه، شاهد کاهش تنش‌های خانوادگی، تقویت ارتباط مؤثر زوجین و افزایش 
رضایتمندی زناشویی در جامعه شهری باشیم. معاون فرهنگی شهردار و رئیس سازمان فرهنگی، 
 اجتماعی و ورزشی شهرداری اصفهان گفت: شهروندان می‌توانند جهت اطلاع از این ویژه برنامه و 
سایر برنامه‌های فرهنگی با اداره ارتباطات سازمان فرهنگی به شماره ۳۲۶۵۱۵۸۸ داخلی ۵۱۲ 

تماس بگیرند.

مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان خبر داد

آزادسازی ۲۲۰۰ مترمربع گلوگاه در منطقه یک اصفهان
مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان گفت: ۲۲۰۰ مترمربع گلوگاه این منطقه در دوره ششم مدیریت 

شهری اصفهان آزادسازی شده است. علی رضی‌زاده در گپ‌وگفت اختصاصی با اصحاب رسانه اظهار 

کرد: منطقه یک با ۸۱۰ هکتار مساحت و ۸۰ هزار نفر جمعیت از ۱۵ هتل، ۹ بیمارستان و ۲۵ مهمان‌پذیر 

برخوردار است و دارای ۳۰ درصد بافت فرسوده و ۳۰ درصد بافت تاریخی است.

وی افزود: ۵ پروژه شاخص در این دوره در منطقه یک پیگیری شده که شامل احداث زیرساخت‌های 

خط دوم مترو، آزادسازی و رفع گلوگاه‌های سطح منطقه، پل صاحب‌روضات و تأمین زیرساخت‌های 

اتوبوس تندرو است. مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان تصریح کرد: آزادسازی ۲۲۰۰ مترمربع گلوگاه، 

آسفالت‌ریزی و زیباسازی شهری نیز از دیگر اقداماتی است که در این دوره در کنار اقدامات و امور مقرر 

از سوی مدیریت منطقه انجام شده است؛ نقاطی که در گذشته خودروهای خدمت رسان نمی‌توانستند 

به آن ورود کنند. رضی‌زاده گفت: پروژه احداث مخزن آب ۵۰۰ متر مکعبی در این منطقه انجام شد، 

اقدامی که سال‌ها منظر اجرای آن بودند و به نگهداری فضای سبز منطقه کمک بسیاری کرد. وی افزود: 

تصریح کرد: بر اساس دستور شهردار اصفهان نهضت آسفالت در منطقه یک آغاز شد و روکش آسفالت 

و پیاده‌روسازی‌ها در خیابان‌های شهید شمس‌آبادی، شهید بهشتی و جامی انجام شد.

خبر روزاخبار

اصفهان کمترین میزان 
هدررفت آب کشور  را دارد 

معاون مهندسی و توسعه شرکت آب و فاضلاب 
اصفهان گفت: این استان کمترین میزان 
هدررفت شبکه آب رادر بین دیگر استان‌ها 
با ۱۷.۶۹ درصد دارد. به گزارش »ایرنا«، 
سیدمحسن صالح در آیین اختتامیه سومین 
جشنواره مطبوعاتی »قاصد آب« در شرکت 
آبفای اصفهان افزود: البته این میزان هدر رفت 
هم خوب نیست اما نسبت به رقم متوسط ۳۰ 
درصد کشوری، مقبول به شمار می‌رود. وی 
تأکید کرد: کاهش هدررفت آب با اقدامات 
فنی از قبیل اصلاح شبکه، نشت‌یابی، مدیریت 
فشار، پهنه‌بندی، زون‌بندی و تله‌متری محقق 
شده است. معاون مهندسی و توسعه شرکت 
آب و فاضلاب اصفهان اظهار کرد:این استان 
در زمینه مقدار سرانه مصرف فردی بخش 
خانگی با مصرف ۱۷۰ لیتر در شبانه‌روز ، جزو 
پنج استان برتر کشور محسوب می‌شود که این 
مهم با آگاهی‌بخشی به مردم توسط رسانه‌ها 
به دست آمده است. صالح خاطرنشان کرد: 
آب در دنیا، ارزش نقدی قابل توجهی دارد و 
تعرفه‌گذاری آن پس از فرایند فنی و فرهنگی، 
برای مدیریت مصرف رواج می‌یابد. وی با بیان 
تأثیر نرخگذاری مناسب روی مصرف آب اظهار 
کرد: هزینه مصرف در کشور ما توسط وزارت 
نیرو مدیریت می‌شود و فاصله بین نرخ تمام 

شده و آب‌بهای دریافتی، محسوس است.
معاون مهندسی و توسعه شرکت آب و 
فاضلاب اصفهان ادامه داد: قبض مشترکان در 
سال‌های اخیر تا حدی واقعی شده و همین کار 
در مدیریت مصرف آب نیز اثرگذار بوده است. 
وی نیاز آبی اصفهان را در شرایط عادی کمتر از 
۱۴ مترمکعب بر ثانیه عنوان کرد و گفت: این 
رقم در شرایط بحران و دمای بالای ۴۱ درجه 
به حدود ۱۸ متر مکعب بر ثانیه می‌رسد. صالح 
 خاطرنشان کرد: اکنون توان تأمین حدود

۱۵ مترمکعب آب بر ثانیه در استان وجود 
 دارد که در شرایط بحران با کمبود حدود

3 مترمکعب بر ثانیه آب مواجه خواهیم شد.
وی جبران کمبود ۲۰ درصدی آب در شرایط 
پیک مصرف این استان را در گروی اعمال 

مدیریت مصرف منوط کرد.

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان گفت: از سال گذشته مکاتبات لازم با اداره 
کل راه و شهرسازی و کمیسیون ماده ۵ برای رفع مشکل پهنه‌های ارتفاعی 
منطقه انجام شد که امیدواریم این مشکل هرچه سریع‌تر برطرف و پهنه‌های 
پیشنهادی تعیین تکلیف شود. محمد صیرفی‌نژاد در گفت‌وگو با خبرنگار 
»ایمنا« اظهار کرد: در منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان ظرفیت خوبی برای 
جذب سرمایه‌گذار وجود دارد؛ سال گذشته طبق آمار، معاونت شهرسازی و 
معماری شهرداری اصفهان برای مناطق ۸ و ۱۰ بیش از ۴۰۰ پروانه صادر کرده 
است. وی افزود: این منطقه از نظر تعداد و متراژ صدور پروانه در جایگاه دوم 
بین مناطق پانزده‌گانه شهرداری اصفهان قرار گرفت که نشان می‌دهد ظرفیت 

برای صدور پروانه در آن زیاد است؛ اما با توجه به صدور این تعداد پروانه 
درآمدی که از این مسیر عاید منطقه شده، کمتر است که ناشی از پهنه‌های 

ارتفاعی نامناسب بوده است.
مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان تصریح کرد: از سال گذشته برای چند 
پهنه که این قابلیت را داشت، پیگیری کردیم و مکاتبات لازم با اداره کل راه 
و شهرسازی و کمیسیون ماده ۵ انجام شد که امیدواریم این مشکل هرچه 

سریع‌تر برطرف و پهنه‌های پیشنهادی تعیین تکلیف شود.
صیرفی‌نژاد گفت: در صورت تحقق اهداف مدنظر می‌توان بیشتر از این 

ظرفیت به‌نفع شهر و شهروندان استفاده کرد.

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان مطرح کرد

رفع مشکل پهنه‌های ارتفاعی منطقه ۱۰ اصفهان در انتظار تصمیم کمیسیون ماده ۵

آگهی دعوت به  مجمع عمومی عادی شرکت صنايع شيمی نشان سپاهان 

)سهامی خاص( به شماره ثبت 355 به شماره ملی 10260078052

 هیئت مدیره

 شرکت صنايع شيمی نشان سپاهان )سهامی خاص( 

بدینوسیله از کلیه سهام داران دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی  این شرکت که رأس ساعت 9 صبح 

روز چهارشنبه  4 تیرماه 1404 در محل قانونی  شرکت واقع در : اردستان اول جاده زواره كيلومتر 3 سمت راست جنب 

كارخانه گاز كربنيک کد پستی : 8381797451 تشکیل می گردد حضور به هم رسانند.

دستور جلسه مجمع عبارتست از :
1. انتخاب اعضای هیأت مدیره شرکت

2. انتخاب بازرس قانونی شرکت برای سال ۱۴۰۴         

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان گفت: بودجه سال جاری 

این منطقه 1450میلیارد تومان است که ۴۵ درصد نسبت به 

سال گذشته رشد کرده است؛ بنابراین، برنامه‌ریزی کردیم تا با 

اولویت‌بندی مناسب بودجه‌های مستمر عمرانی، پروژه‌های 

شاخص و شهری را در این منطقه رقم بزنیم.

محمد صیرفی‌نژاد در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار 

کرد: سال گذشته بودجه این منطقه 1010 میلیارد تومان 

بود که در اصلاح بودجه به 1074میلیارد تومان رسید و از 

 ۱۰۰ درصد بودجه مصوب حدود ۹۴ درصد از اصلاح بودجه را 

جذب کردیم.

وی افزود: با توجه به شرایط اقتصادی کشور، سال بسیار 

دشواری برای جذب منابع داشتیم؛ اما با توجه به تلاش 

همکاران و حمایت‌ها و هماهنگی‌ها با شهرداری مرکزی 

درصدد محقق کردن کامل بودجه بودیم.‌

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان تصریح کرد: بودجه سال 

جاری این منطقه 1450میلیارد تومان است که ۴۵ درصد 

نسبت به سال گذشته رشد کرده است؛ بنابراین، برنامه‌ریزی 

کردیم تا با اولویت‌بندی مناسب بودجه‌های مستمر عمرانی، 

پروژه‌های شاخص و شهری را در این منطقه رقم بزنیم.

صیرفی‌نژاد خاطرنشان کرد: سال جاری ۶۸ پروژه در 

بخش‌های مختلف عمرانی، خدماتی، فرهنگی و 

 ورزشی در دستور کار است؛ بزرگ ترین پروژه ما زیرگذر 

شهید رئیسی )زیرگذر حصه( است، علاوه‌بر آن بعضی 

پروژه‌های مهم منطقه‌ای نیز همچون احداث خیابان کشاورز، 

 ادامه اتصال بلوار سروستان به خیابان سپیده کاشانی در 

دستور کار قرار دارد.

مدیر منطقه ۱۰ اصفهان خبر داد

 افزایش ۴۵ درصدی بودجه 
منطقه ۱۰ اصفهان در سال جاری
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آپارتمان‌های نوساز تقاضای بالایی در بازار مسکن دارند زیرا 
در کنار ویژگی‌های مثبت زیاد، امکان دریافت وام مسکن 
نیز برای این آپارتمان‌ها وجود دارد؛ با این حال، قیمت 
آپارتمان‌های نوساز در محله‌های مختلف شهر اصفهان به 

مراتب بالاتر از آپارتمان‌های کارکرده است.
به گزارش خبرنگار »ایراسین«، معاملات بازار مسکن 
اصفهان در میانه خرداد ۱۴۰۴ همچنان کم تقاضا دنبال 
می‌شود ولی بنا بر ادعای چند مشاور املاک، تقاضا برای 
بازدید آپارتمان افزایش یافته است. در این میان تقاضای 
آپارتمان‌های کم سن و سال به خصوص آپارتمان‌های 
نوساز شهر به مراتب بالاتر از آپارتمان‌های کارکرده است، زیرا 
در کنار ویژگی‌های مثبت زیاد، این املاک به دلیل سن کم 
قابلیت دریافت وام مسکن دارند. بررسی‌های میدانی نشان 
می‌دهد در محله‌های مختلف شهر آپارتمان‌های بسیاری 
برای فروش آگهی شده است. تعداد آپارتمان‌های نوساز 
در بعضی از محله‌های شهر مانند شهید کشوری به مراتب 
بیشتر است ؛با این حال، در بخش عمده‌ای از محله‌های 

شهر آپارتمان نوساز بسیاری آگهی شده است.
بررسی آگهی‌های فروش و گفت‌وگو با چند مشاور املاک 
نشان می‌دهد کف قیمت هر مترمربع آپارتمان نوساز در 
بیشتر محله‌های شهر از حدود ۳۵ میلیون تومان آغاز 
می‌شود. با وجوداین، آپارتمان‌های نوساز بسیاری در 
محله‌های مختلف اصفهان با قیمت هر مترمربع بالاتر از ۵۰ 

میلیون تومان نیز برای فروش آگهی شده‌اند.
قیمت هر مترمربع آپارتمان نوساز در محله‌های مرکزی 
شهر به بیش از ۷۰ میلیون تومان می‌رسد. در ناژوان و 
میرزاطاهر تعداد زیادی آپارتمان نوساز با کف قیمت هر 
مترمربع ۸۰ میلیون تومان برای فروش آگهی شده‌اند. 

آپارتمان نوساز و خوش جای این دو محله قیمتی بیشتر 
از ۱۰۰ میلیون تومان برای هر مترمربع دارند. در محله‌های 
مرکزی شهر به خصوص خیابان‌های همجوار با زاینده‌رود 
آپارتمان‌های نوساز بیش از ۱۰۰ میلیون تومان برای هر 
مترمربع قیمت دارند و گاهی به چند صد میلیون تومان 
می‌رسند. پنت‌هاوس‌ها ی این محله‌ها بالاتر از هر مترمربع 
۲۰۰ میلیون تومان دارند. با وجود این، تقاضا برای ارزان‌ترین 
آپارتمان‌های نوساز شهر به مراتب بالاتر است و محله‌هایی 
مانند شهید کشوری از این نظر حق انتخاب به مراتب 

بیشتری برای خریداران دارند.
در محله شهر کشوری با کف قیمت ۳۰ تا ۴۰ میلیون تومان 
نیز آپارتمان‌های نوساز بسیاری برای فروش آگهی شده 
است. آپارتمان‌های نوساز در بیشتر مشاهدات به صورت 
خام عرضه می‌شوند یعنی خریدار باید تجهیزاتی مانند 
کابینت، شیرآلات و سیستم‌های گرمایشی و سرمایشی را 

به صورت جداگانه تهیه کند.

رئیس اتاق تعاون اصفهان گفت: 
تحول در توسعه زیرساخت‌های 
حمل‌ و نقل استان به مثابه ضرورتی 
رشد  رهیافت  اجتناب‌ناپذیر 
 اقتصادی و افزایش رفاه عمومی 

این خطه است. 
به گزارش »ایرنا«، حبیب‌ا... بهرامی 
در نشست کمیسیون تخصصی 
حمل و نقل استان اصفهان با تأکید 
بر اهمیت تقویت همکاری‌های 

بین‌بخشی و بهره‌گیری از ظرفیت‌های تعاونی‌ها در این عرصه افزود: تعاونی‌های 
حمل و نقل به‌عنوان بخش کلیدی تنزل هزینه‌های عملیاتی، افزایش بهره‌وری 
و توسعه پایدار اقتصادی محسوب می‌شود. وی اضافه کرد: اتخاذ راهکارهای 
هوشمند و پایدار در حوزه زیرساخت‌های حمل‌ونقل، مسیر توسعه را هموار 
و بهره‌وری را افزایش می‌دهد. رئیس اتاق تعاون اصفهان با اشاره به اهمیت 
تعامل نزدیک میان تعاونی‌ها و بخش خصوصی، افزود: این همکاری به 
سرمایه‌گذاری‌های پایدار در حوزه حمل‌ونقل منجر خواهد شد. وی حمایت ویژه 
دولت از تعاونی‌ها را خواستار شد و ایجاد قوانین حمایتی، تسهیل دسترسی 
 به منابع مالی و ارائه مُشوق‌های اقتصادی را از الزامات تحقق اهداف توسعه 

حمل‌ و نقل برشمرد. 
به گزارش »ایرنا«، مدیران عامل تعدادی از تعاونی‌های حمل و نقل استان در 
این نشست تجدیدنظر در نحوه تخصیص سهمیه گازوییل خودروهای سنگین، 
تأمین سوخت با قیمت مناسب و فراهم آوردن شرایط اقتصادی مطلوب برای 
این خودروها را خواستار شدند. کمیسیون تخصصی حمل و نقل، با حضور 
مدیران عامل اتحادیه‌ها و تعاونی‌های حمل و نقل و با هدف بررسی چالش‌ها، 
ارائه راهکارهای توسعه و ارتقای بهره‌وری در بخش ترانزیتی تعاونی‌ها در اتاق 
تعاون اصفهان برگزار شد. مطالب مهمی از جمله بهبود زیرساخت‌های حمل و 
نقل، تسهیل فرایندهای قانونی، تأمین منابع مالی و نقش تعاونی‌ها در توسعه 
پایدار حمل و نقل در این جلسه بررسی شد. استان اصفهان با وسعت ۱۰۷ هزار 
کیلومترمربع، انواع شبکه‌های بزرگراهی، آزادراهی، اتوبانی و روستایی را در خود 
جای داده است. ۴۵۹ شرکت حمل و نقل بار، ۶ پایانه حمل بار، ۲۶ پایانه حمل 

مسافر و 8 مرکز مکانیزه معاینه فنی در این استان وجود دارد.

رئیس مرکز آموزشی درمانی الزهرا)س(اصفهان گفت: با توسعه کلینیک 

زخم، ارتقای اورژانس، راه‌اندازی درمانگاه شبانه‌روزی و اجرای ده‌ها پروژه 

 عمرانی و تخصصی، بیمارستان الزهرا)س( به قطب نوآوری درمانی در منطقه 

بدل شده است.

مینو موحدی در نشست خبری با اصحاب رسانه اظهار کرد: بیمارستان 

الزهرا)س( اصفهان به‌عنوان مرکز قطب هفتم نظام سامت کشور، با ارائه 

خدمات درمانی فوق‌تخصصی، آموزش گسترده نیروهای پزشکی و اجرای 

ده‌ها طرح توسعه‌ای، به یکی از بزرگ‌ترین قطب‌های درمانی و دانشگاهی فلات 

مرکزی ایران تبدیل شده است.

وی افزود: این بیمارستان با بیش از ۳۶۰ عضو هیئت علمی، 3000نیروی 

انسانی و ۳۵۰۰ فراگیر در رشته‌های مختلف، نقش مؤثری در تربیت نسل آینده 

پزشکان، پرستاران و متخصصان سلامت ایفا می‌کند. خدمات درمانی این مرکز 

نه‌تنها بیماران استان اصفهان، بلکه استان‌های مجاور را نیز پوشش می‌دهد و 

در تقسیم‌بندی وزارت بهداشت، به‌عنوان »معین پایتخت« شناخته می‌شود.

رئیس مرکز آموزشی درمانی الزهرا)س(اصفهان ادامه داد: زیرساخت فیزیکی 

بیمارستان شامل ۸۵ هزار مترمربع زیربنا در زمینی به مساحت ۲۷ هکتار 

است که امکان استقرار ۵۲ بخش تخصصی و فوق‌تخصصی، از جمله پیوند 

کبد، کلیه، مغز استخوان، آی‌سی‌یو نوزادان و بزرگسالان، را فراهم کرده است. 

براساس آمار، در سال‌های اخیر رشد قابل توجهی در تعداد خدمات ارائه‌شده 

 MRI مشاهده شده است؛ به‌طوری‌که نمونه‌های آزمایشگاهی، تصویربرداری و

رشد چندبرابری داشته‌اند. در حوزه عمرانی، ساخت مجموعه کوثر برای اسکان 

پزشکان، گسترش اتاق‌های عمل تروما، توسعه اورژانس، نوسازی سیستم برق 

اضطراری، راه‌اندازی مهدکودک برای کارکنان و استقرار پلیس امنیت در اورژانس 

از مهم‌ترین اقدامات اخیر بوده است، همچنین تجهیز بخش‌ها به فناوری‌هایی 

نظیر نورومانیتورینگ حین جراحی، دستگاه آنژیوجت، لاپاراسکوپی پیشرفته 

و دومین MRI بیمارستان، سطح کیفی خدمات درمانی را به شکل چشمگیری 

افزایش داده است.

موحدی گفت: در سال آینده بیش از ۴۰ پروژه عمرانی و آموزشی دیگر نیز 

برنامه‌ریزی شده که از جمله آنها توسعه فضای آموزش پزشکی و ارتقای مرکز 

پیوند کبد است؛ طرحی که می‌تواند وابستگی بیماران منطقه به مراکز درمانی 

شیراز را کاهش داده و زمان انتظار پیوند را به‌طور قابل‌توجهی کوتاه کند.

وی افزود: بیمارستان الزهرا)س( در دوران همه‌گیری کرونا نیز یکی از مراکز 

فعال و فداکار کشور بود که با حضور شبانه‌روزی کادر درمان، سهم قابل‌توجهی 

در مدیریت بحران سلامت داشت. این مرکز دانشگاهی اکنون با بهره‌گیری از 

ظرفیت علمی، تخصصی و مدیریتی خود، جایگاه برجسته‌ای در نظام سلامت 

ایران یافته است.

از کلینیک زخم تا بازسازی اورژانس و درمانگاه شبانه‌روزی
این بیمارستان در مسیر تبدیل‌شدن به یکی از پیشرفته‌ترین مراکز درمانی 
کشور، با اجرای ده‌ها پروژه عمرانی، تجهیزاتی و ساختاری، خدمات خود را 
در حوزه‌های اورژانس، اتاق عمل، درمانگاه شبانه‌روزی و کلینیک‌های نوین 

تخصصی گسترش داده است.

رئیس مرکز آموزشی درمانی الزهرا)س(اصفهان اضافه کرد: بازسازی ورودی 
پرسنل و ارتقای فضای فیزیکی برای کادر درمان از جمله اقداماتی است که 
با هدف بهبود محیط کاری برای کارکنانی که شبانه‌روز با آلام بیماران روبه‌رو 
هستند انجام شده است. به‌موازات آن، توسعه درمانگاه شبانه‌روزی به‌گونه‌ای 
صورت گرفته که هیچ شهروندی در هر ساعت از شبانه‌روز، بدون دسترسی به 
خدمات درمانی نماند. موحدی اضافه کرد: ساختار اورژانس بیمارستان نیز در 
حال بازطراحی و ارتقا است تا پاسخ‌گویی به بیماران با کیفیت و سرعت بیشتری 
انجام شود. در این راستا، علاوه بر جذب نیروی انسانی جدید، برنامه توسعه 
اتاق عمل اورژانس با افزودن یک اتاق عمل دیگر در دستور کار قرار گرفته است. 

شاخص‌های عملکردی اورژانس نیز بهبود یافته‌اند.
وی ادامه داد: از پروژه‌های شاخص بیمارستان می‌توان به مرکز درمان شکاف 
کام و لب اشاره کرد؛ مرکزی که نه‌تنها استان اصفهان، بلکه استان‌های مرکزی و 
جنوبی کشور را نیز پوشش می‌دهد. این طرح با همکاری فوق‌تخصصان جراحی 
پلاستیک و جراحان اطفال در حال اجراست. در حوزه بازسازی، پروژه‌های 
متعددی از جمله نوسازی بخش جراحی قفسه سینه، بازسازی سرویس‌های 

بهداشتی، آشپزخانه بیمارستان و به‌روزرسانی تالارهای آموزشی محسن و 

مطهری در حال اجراست. این تالارها به زیرساخت آموزشی بیمارستان کیفیتی 

ویژه بخشیده‌اند.

رئیس مرکز آموزشی درمانی الزهرا)س(اصفهان بیان کرد: در زمینه مراقبت‌های 

پیشرفته، راه‌اندازی مرکز کلینیک زخم گامی نوآورانه بوده است. این مرکز با 

حضور تیم تخصصی عفونی، از جمله دبیر هیئت بورد تخصصی بیماری‌های 

عفونی کشور، به ارائه درمان‌های نوینی چون پلاسماتراپی برای بیماران دیابتی 

و زخم‌های مزمن می‌پردازد. به‌منظور افزایش پایداری تأمین انرژی، پست برق 

بیمارستان در حال دوفیدره‌شدن است و ژنراتورهای اضطراری نیز ارتقا یافته‌اند، 

همچنین سامانه اعلام و اطفای حریق و سایر تجهیزات مکانیکی و ایمنی در 

حال به‌روزرسانی است.

موحدی گفت: در حوزه تصویربرداری پیشرفته، پروژه اندوگرافی محیطی 

و قلبی و راه‌اندازی سه دستگاه CT Scan با توان ۱۲۸، ۳۲ و ۱۶ اسلایس، 

سطح تشخیص و مداخله‌های فوری را ارتقاء داده است. این بیمارستان اکنون 

آمادگی اجرای کد ۲۴۷ و ۷۲۴ را نیز دارد؛ به این معنا که مداخلات درمانی برای 

 سکته‌های قلبی و مغزی در »پنجره طلایی زمان« به‌موقع انجام می‌شود و 

جان بیماران نجات می‌یابد.

رئیس مرکز آموزشی درمانی الزهرا)س(اصفهان افزود: این پروژه‌ها حاصل 

تلاش جمعی مدیران، پزشکان و کارکنان بیمارستان و در سایه حمایت دانشگاه 

علوم پزشکی اصفهان و وزارت بهداشت اجرا شده است.

رئیس اتاق تعاون اصفهان:بیمارستان الزهرا)س( اصفهان، پیشگام در تحول زیرساخت‌های درمانی نیمه‌جنوب کشور

توسعه اقتصادی اصفهان از مسیر 

تعاونی‌ها می‌گذرد

در آستانه روز ملی فرش و روز صنایع دستی، آمارهای ارائه‌شده از سوی کمیته امداد امام 
خمینی )ره( استان اصفهان، روایتی روشن از پیوند هنر، اقتصاد و خوداتکایی در میان 
اقشار کم‌برخوردار ترسیم می‌کند.  به گزارش روابط عمومی و اطلاع رسانی کمیته امداد، 
احمد رضایی، معاون اشتغال و خودکفایی کمیته امداد امام خمینی )ره( استان اصفهان، 
با اعلام جزئیات طرح‌های فعال در حوزه صنایع دستی و فرش، اظهار کرد: از سال گذشته 
تاکنون، تعداد ۱۱۳۹ طرح قالی‌بافی با ارائه تسهیلاتی بالغ بر ۵۳ میلیارد تومان توسط 

مددجویان تحت حمایت با مشاوره و هدایت راهبران شغلی اجرایی شده است. 
 بخش قابل توجهی از این طرح‌ها، تنها در تولید قالی متوقف نمانده‌اند. رضایی می‌گوید: 
۳۶۸ مورد از طرح‌ها، در قالب زنجیره تولید تحت نظارت راهبران پیشران قرار گرفته‌اند؛ 

یعنی مددجویان در این مسیر، از مشاوره تخصصی تا تأمین مصالح اولیه، نظارت مرحله‌ای 
و در نهایت خرید تضمینی محصول، حمایت هدفمند دریافت می‌کنند. این مدل، 

قالی‌بافی سنتی را به یک مسیر اقتصادی پایدار تبدیل کرده است. 
 در کنار آن، تولیدات متنوع صنایع دستی مددجویان نیز با رشد قابل توجهی همراه بوده 
است. سال گذشته، ۳۰۴ طرح صنایع دستی با ارائه ۲۶ میلیارد تومان تسهیلات به مرحله 
اجرا رسید که شامل رشته‌هایی همچون میناکاری، مس و پرداز، سفال، چرم، قلم‌زنی 
و معرق‌کاری و... بوده است. به گفته رضایی، این طرح‌ها نقش مهمی در اشتغال پایدار 

بانوان سرپرست خانوار و جوانان جویای کار در مناطق کم‌برخوردار داشته‌اند. 
 اما فروش محصولات، حلقه مهمی است که بدون آن مسیر خودکفایی کامل نمی‌شود. 

رضایی از اقدامات متنوعی در این حوزه خبر می‌دهد: از طریق شرکت صنعت‌آفرین، 
حضور در نمایشگاه‌های استانی، منطقه‌ای و ملی و نیز با راه‌اندازی برند »گیشاگالری«که 
مجموعه‌ای از تولیدات برتر مددجویان را پوشش می‌دهد، تلاش شده تا مسیر عرضه و 

فروش نیز برای مددجویان تولیدکننده تسهیل شود. 
 معاون اشتغال کمیته امداد استان اصفهان معتقد است؛ هر محصول دستی که امروز در 
خانه‌های مددجویان بافته یا ساخته می‌شود، می‌تواند فردا به نقطه‌ای برای ایستادن روی 
پای خود تبدیل شود. به‌ویژه در حوزه صنایع دستی که با حداقل سرمایه‌گذاری و حداکثر 
مهارت‌محوری، بستری مناسب برای کارآفرینی خانگی، تقویت هویت فرهنگی و ارتقای 

تاب‌آوری اقتصادی مددجویان فراهم می‌کند. 

همزمان با روز ملی فرش و روز صنایع دستی اعلام شد؛ 

فعالیت بیش از ۱۱۰۰طرح قالی باقی و ۳۰۴ طرح صنایع دستی مددجویان کمیته امداد استان اصفهان

معاملات بازار مسکن اصفهان در میانه خرداد همچنان کم تقاضا دنبال می‌شود ولی برخی 

مشاوران املاک می گویند تقاضا برای بازدید آپارتمان افزایش یافته است

فعلًا فقط تماشا می کنیم!

مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس استان اصفهان گفت: 
زیرساخت‌های موزه دفاع مقدس اصفهان برای تأسیس نخستین 
مرکز رسمی تولید بازی‌های رایانه‌ای با موضوع دفاع مقدس در کشور 

فراهم شده است.
سرهنگ محمد رضایی در حاشیه بازدید مدیر عامل بنیاد ملی 
بازی‌های رایانه‌ای از موزه دفاع مقدس اصفهان در گفت و گو با 
خبرنگار »ایرنا« اظهار کرد: موزه دفاع مقدس اصفهان یک موزه 
تمام دیجیتال است که نقش استان اصفهان در دوران دفاع مقدس 
 را با بهره‌گیری از فناوری‌های نوین و تولیدات دیجیتال به مردم و 

نسل جوان ارائه می کند.

وی اضافه کرد: امروز نیز میزبان مسئولان بنیاد ملی بازی‌های رایانه‌ای 
هستیم تا درباره همکاری‌های مشترک برای تولید بازی‌های دیجیتال 

با محوریت دفاع مقدس گفت و گو و تبادل نظر کنیم.
سرهنگ رضایی گفت: زیرساخت‌های بسیار خوبی در موزه فراهم و 
سناریوی محتوایی آن نیز نوشته شده است، همچنین با چند تیم 
تولید محتوای دیجیتال و بازی سازهای استان رایزنی و وارد مرحله 
تنظیم قرارداد شده‌ایم. وی ادامه داد: رزومه چند سال گذشته اداره کل 
حفظ آثار و ارزش‌های دفاع مقدس استان و شرکت‌های دانش‌بنیان و 
نخبگانی که با آن‌ها همکاری شده، نشان دهنده ظرفیت واقعی اصفهان 
در این حوزه است و نمونه‌هایی از تولیدات چند سال اخیر امروز توسط 

مسئولان بنیاد بازی‌های رایانه‌ای بازبینی و مورد توجه قرار گرفت.
سرهنگ رضایی با بیان اینکه حمایت مسئولان استانی نقش کلیدی 
در این فرایند داشته ابراز امیدواری کرد با تلاش مسئولان استان به 
ویژه استاندار اصفهان که رئیس هیئت امنای موزه نیز هست، در آینده 
نزدیک این موزه به عنوان تنها موزه دیجیتال دفاع مقدس در کشور 

میزبان مردم باشد.
وی با تأکید براینکه این حوزه در کشور نوپاست و به همین دلیل در 
زمینه گروه‌های تولید کننده با محدودیت‌هایی در استان روبه‌رو 
هستیم، گفت: در کنار توانمندی‌های بومی با همراهی وزارت ارشاد و 
بنیاد بازی‌های رایانه‌ای از ظرفیت‌های ملی نیز استفاده خواهیم کرد.

رضایی هدف اصلی این نشست را نهایی سازی تفاهم‌نامه‌ای دانست 
که بر اساس آن، اصفهان به عنوان مرکز ملی تولید بازی‌های رایانه‌ای 

دفاع مقدس معرفی و مجوز رسمی آن صادر شود.
مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس استان اصفهان 
از جمله مهم‌ترین مأموریت‌های این مرکز را مقابله با تحریف دفاع 
مقدس در فضای مجازی دانست و گفت: یکی از ابزارهای بسیار 
مهم در این حوزه، بازی‌های دیجیتال است که دشمن هم به دنبال 

بهره‌برداری تحریفی از آن‌هاست.
وی اظهار کرد: ما از همکاری با همه بازی سازان استان که علاقه‌مند به 
تولید آثار با محور دفاع مقدس هستند استقبال می‌کنیم و آمادگی لازم 

برای به اجرا درآوردن مدل های مختلف همکاری را داریم.
وی افزود: در سال ۱۴۰۴ ۱۰ قرارداد جدید با بازی سازان تنظیم کرده‌ایم 
و همچنین اگر بازی سازی بخواهد مستقل فعالیت کند، آمادگی داریم 
اسناد، خاطرات و مستندات واقعی دفاع مقدس را در اختیارش قرار 

دهیم تا محتوای تولیدی‌اش مبتنی بر واقعیت باشد.
سرهنگ رضایی تأکید کرد: هدف ما تولید بازی میتنی بر واقعیات 
دفاع مقدس است، چرا که اگر فقط به چند جستجوی اینترنتی اکتفا 
شود، خروجی یک بازی سطحی با چند صحنه تیراندازی خواهد بود 
 اما اگر به اسناد واقعی دسترسی رجوع شود، مخاطب ایرانی با آن 

ارتباط می‌گیرد و محصول نهایی با کیفیت بهتری ارائه می‌شود.

به گزارش روابط عمومی شبکه دامپزشکی شهرستان اصفهان؛ 
کارشناسان واحد بهداشت و مدیریت بیماری های دامی این شبکه 
با هدف پیشگیری از بیماری های مشترک بین انسان و دام، از 
ابتدای سال جاری، 210 نمونه خون از اسب های موجود در 5 مرکز 
پرورش، نگهداری و سوارکاری اخذ نموده که با انجام آزمایش 
های  مربوطه مشخص شد اسب های تحت پایش این شهرستان، 

عاری از بیماری مشمشه می باشند. دکتر سید اکبر حسینی، رئیس 
شبکه دامپزشکی شهرستان اصفهان در این خصوص گفت: بیماری 
مشمشمه یکی از خطرناک ترین بیماری های مشترک بین انسان 
و تک سمیان بوده و از آنجا که این بیماری فاقد هرگونه واکسن و 
درمان است، لذا پوشش گسترده تست مشمشه، تشخیص زود 
 هنگام، جداسازی حیوان آلوده و همچنین رعایت قوانین حمل و نقل 

قرنطینه ای، می تواند ضامن سلامت علاقه مندان به رشته سوارکاری 
و سایر افراد مرتبط با این حیوانات باشد.

رئیس شبکه دامپزشکی شهرستان اصفهان در پایان از کلیه صاحبان 
مراکز مرتبط با نگهداری و پرورش اسب خواست، به منظور حفظ 
سلامتی خود و سایر علاقه مندان به اسب نهایت همکاری را با اداره 

دامپزشکی داشته باشند.

اصفهان به مرکز تولید بازی‌های رایانه‌ای دفاع مقدس تبدیل می‌شود

با هدف پیشگیری از بیماری های مشترک بین انسان و دام صورت گرفت؛

پایش بیماری مشمشه در 210 رأس اسب در شهرستان اصفهان
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